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TRĂIASCĂ TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU,
CHEZAȘ Ș! VEGHE TINEREI!! NOASTRE!

» z
Proletari din toate țările, uniti-vă!
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Nume de Ora, 
nume de Erou

națiunii noastre, ziua de 
simbol suprem. în fiecare

rintre marile sărbători ale 
lg - 2D 26 ianuarie se înscrie ca un

an, in această zi, noi toți, fii ai României socialiste, 
- tineri și virstnici, bărbați și femei, muncitori, țărani, 

intelectuali, fără deosebire de naționalitate, îl omagiem 
intr-o singură bătaie de inimă pe cel care ne întru

chipează tot ce avem mai bun in noi, bărbatul in care ne regăsim 
voința, virtuțile, Ideolurile, crezul. La 26 Ianuarie sărbătorim ziua 
de naștere a unui mare Om, un Om între cei mai mari pe care i-a 
zămislit in zbuciumata sa istorie pămintui românesc — tovarășul 
Nicolae Ceaușescu.

Nume de om și nume de erou, rostit cu dreptate și cinstire, 
recunoștință și prețuire. Nume de revoluționar și comunist, de 
conducător iubit Nume de istorie, de eră nouă in viața țării, 
numele nostru, in unanimitate, ridicat la altitudinea săvirșirii și de- 
săvirșirii celor‘mai înălțătoare idealuri ale noastre : demnitate, bună
stare, progres, libertate, unitate și omenie.

Omagiul pe care întregul tineret, intreaga țară, îl dedică celui 
mai bun și dinții fiu al României, ca o datorie de conștiință, iși află 
rațiunea și adevărul in ceea ce Omul și Comunistul, secretarul ge
neral al partidului, președintele Republicii a făcut și face pentru 
partid, pentru țară, pentru noi tinerii. încă de acum aproape o ju
mătate de veac,.cind tinăr fiind a făcut legămint de luptă neobosita 
in numele intereselor supreme ale clasei muncitoare, ale intregului 
popor, ale patriei. Și cu deosebire de cind, pe drept și ca o chemare 
istorică, a fost investit in cele mai înalte funcții de partid și de stat.

Pentru noi, această fericită alegere a însemnat o șansă unică, 
șansa de a păși mai ferm, mai sigur, mai eficient, mai conștienți 
de puterea noastră, pe calea ce duce spre culmile socialiste și 
comuniste. Avindu-I în frunte pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, parti
dul însuși, țara însăși, noi înșine sîntem altfel, mai împliniți, mai 
înțelepți, mai încrezători in ceea ce putem și trebuie să facem, mai 
exigen(i și mai rodnici în eforturile creatoare.

Biografia rodnicei activități revoluționare desfășurată de tovorâ- i 
șui Nicolae Ceaușescu in fruntea partidului și a țării este eviden- I 
țiată in modul cel mai strălucit de eforturile hotăritoare făcute 
pentru întemeierea, elaborarea și înfăptuirea programului științific, 
realist, cu amplă deschidere istorică de dezvoltare multilaterală a 
patriei, de ideile atit de prețioase care au îmbogățit tezaurul teo
riei și practicii revoluționare, măsurile consacrate lărgirii cadrului de 
participare a oamenilor muncii la conducerea treburilor obștești, de 
fundamentarea procesului de educare și formare a omului nou, de 
stilul dinamic, novator de muncă imprimat întregii activități, nume
roasele sale vizite de lucru, inițiativele și îndemnurile adresate tuturor 
celor ce muncesc, propulsînd, determinind angajarea fermă a tuturor 
domeniilor și sectoarelor de activitate pe vectorul progresului, al 
perfecționării continue. Sînt deosebit de elocvente in acest sens și 
strălucitele cuvintări rostite in ultimul timp, cuvîntări in care secreta
rul general al partidului a formulat cu claritate de cristal ideile esen
țiale ale îmbunătățirii muncii noastre în direcția trecerii la o nouă 
calitate, a creșterii productivității și eficienței economice, a gospo
dăririi mai judicioase, raționale, a resurselor umane și materiale de 
care dispunem.

Și toate acestea le datorăm Lui, tovarășului Nicolae Ceaușescu. 
Un mod superior, științific, de a gindi și a ne gindi rostul revolu
ționar. O concepție nouă despre rolul conducător al partidului și 
modalitățile concrete de exercitare a lui. O concepție nouă despre 
statul socialist și funcțiile lui. Despre construcția socialismului in 
România și aplicarea principiilor generale ale socialismului științific 
la condițiile concret-istorice ale României. Practic și nemijlocit gin- 
direa tovarășului Nicolae Ceaușescu și-a pus amprenta hotăritoare 
asupra tuturor aspectelor vieții societății, ale dezvoltării noastre 
multilaterale. Ea iși qăsește expresiile materiale in inițiativele luate 
și in contribuția hotăritoare de idei consacrate elaborării, inteme- 
ierii științifice și înfăptuirii tuturor hotăririlor fundamentale si legilor 
vizind mereu mai buna conducere, oraanizare și desfășurare a 
muncii întregului popor, in perspectiva înfăptuirii exemplare a Pro- 
qramului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și 
înaintare a României spre comunism.

lnspirindu-se din gindul și acțiunea tovarășului Nicolae 
Ceaușescu, asumindu-și ca ideal modelul său de viață revoluționară 
întregul tineret, intțegul popor, gîndeste și acționează astăzi It 
cote de calitate fără precedent în întreaga istorie românească. || 

(Continuare in pag. a V-a)
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„Puneți, dragi tineri, întregul vostru entuziasm, 
toate visele voastre curate și frumoase în slujba 
patriei, a viitorului luminos al națiunii noastre, 
în slujba cauzei socialismului și comunismului, a 
prieteniei și colaborării cu toate popoarele lumii".

NICOLAE CEAUȘESCU

U R A R E
Tu ai o Țară și Țara e cu tine ; ferice, luptînd încă să umole 

cămara pe care au golit-o alții — hoți de rîuri, de cîmpuri, de văzduh 
și de poeți...

Tu ai deschis ferestrele Patriei și ne-ai reinvățat cu cintecele 
de luptă ale înaintașilor pe care incendiatorii de hrisoave ni ie 
șterseseră de pe buze și din lespedea memoriei...

Tu ne-ai îndemnat să ne sculăm de dimineață și să ieșim pe 
ogor, să intrăm în altarele industriei și să modelăm fierul ; să inven
tăm unelte și să facem din Țară o Grădină...

Tu ne-ai redat mindria, strămoșii, Istoria și ai înălțat cele mai 
înalte schele ale Minții, spunîndu-ne să înaintăm, să ajungem acolo 
unde numai visătorii gîndeau...

Tu ne-ai învățat să ne iubim, toți cei de pe moșia cea veche 
a Valahiei ; sp stăm laolaltă, grăind în dulcea limbă românească ; 
să ținem vatra cu focul aprins și scutul alăturea...

Tu ne aperi hotarele și oprești fulgerele Istoriei intr-o vreme 
cînd națiuni și popoare dispar ca nisipul mării în adîncurile 
ei fără ecou...

Tu gîndești îndrăzneț și se face ; noi dorim să facem și se 
face ; alții nu doresc și se face ; și totul se face...

La mulți ani I
EUGEN BARBU M
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Simbolul
Cind l-am cunoscut pe 

președintele României dc as
tăzi. avea 48 de ani și era, 
de mai bine de un an, pri
ma personalitate politică a 
tării. Era, așadar, destul de 
tinăr și părea încă și mai 
tinăr prin felul său de a se 
mișca, prin fizionomia sa 
mobilă și expresivă. Intr-a
devăr, expresia deschisă, 
prietenoasă a președintelui 
avea o naturalețe cuceri
toare, figura i se lumina a- 
desca de un suris plin de 
vioiciune și sinceritate stir- 
nlnd simpatia și încrederea, 
înaltul om politic vorbea 
simplu și natural cu oricine. 
Replicile sale veneau cu o 
spontaneitate extraordinară 
și avea întotdeauna o glumă 
Ia indemină. deși in anii mai 
tirzii, in împrejurări grele, 
am văzut tîșnind dm ochii 
săi scintei ne care știa să le 
înfrineze repede prin excep
ționala sa putere de stăninire 
și mai ci seamă nrin căldura 
autentică a inimii. Avea ne
numărate idei pentru orice

Ctitor de frumusețe eternei Românii
Ianuarie. Cîmpiile române germinează 
Nou început de vreme sub geană de zăpezi 
Se-ntemeiază griul și-n noi se-ntemeiază 
Lumina dimineții, polenul din amiezi.
E ziua larg deschisă peste deceniul nou 
Eternă demnitate, prin care-am fost, vom fi 
Și este astăzi ziua bărbatului erou 
Ctitor de frumusețe eternei Românii.
Sub bolta frunții sale o țară se gindește 
Mai minunat in vreme, mirifică rodind 
Grăim in limba muncii și-a faptei, românește 
Conduși de Ceaușescu. o țară, un partid.
Tovarășe Nicolae Ceaușescu, gînd curat 
Tinerii țării aduc de ziua Voastră 
Cum datina și cum străbunii ne-au lăsat 
Sâ ne trăiți mulți ani. și țara să trăiască !
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MIHAI BÂRBULESCU

unei noi umanități
ZOE DUMITRESCU- 

BUȘULENGA

su-
cuvin’ 
și si- 
chiar

domeniu de activitate 
gera. cu economie de 
te, cele mai diverse 
gure soluții. Dealtfel, 
numai prezenta sa răspindca
o neobișnuită putere de con
vingere, semn al energiilor 
concentrate, dar și al unul 
optimism adine înrădăcinat 
care-i însuflețește pe cei din 
jur, intărindu-lc curajul și 
determinarea.

Si in inalta funcție de pre
ședinte ai Republicii, Nicolae 
Ceaușescu a desfășurat, in 
acțiune, acea largă paletă 
de calități care respiră din 
întreaga sa ființă și pe care 
Ie intuiești la prima vedere. 
Anii guvernării sale n-au 
fost de fel cel mai liniștiți, 
nici în România, nici in Eu
ropa, nici pe planetă. Țara 
noastră a suferit nenumăra
te vicisitudini, secetă, inun
dații, .cutremur. Foame, ne-

dreptate, războaie au bîntuit 
in lume. Pretutindeni tulbu
rare, nesiguranță, amenințări 
ale păcii, conflicte intre po
poare și înăuntrul popoare
lor, răsturnări spectaculoase, 
crize economice, recesiuni 
care au lovit anumite ținu
turi ori lumea intreagă. In 
această situație de tensiune 
și de stress permanent, doar 
putini oameni de stat și-au 
păstrat cumpătul și au ră
mas neclintiti in convingerile 
lor. Printre aceștia, pre
ședintele Ceaușescu a arătat 
lumii o consecventă de o- 
pinii si (inutil, care este con
secventa unul om nezdrun
cinat in convingeri nici de 
conjuncturi, nici de interese 
trecătoare. Căci unicul, sta
tornicul său interes este și 
rămine acela al națiunii ro
mâne, al binelui obștesc ; a- 
cestni Interes și-a închinat, 
cu hună știință, președintele 
viața și puterea. Ne-am în
trebat și ne întrebăm me-

(Continuare in paq. a V -a)

PĂRINTE AL TINERETULUI
Există imagini — simbol ale unul anume timp, imagini prin care acel 

timp rămine in istoric. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, imbrătișind cu dra
goste, cu nespusă căldură, copiii, bucurindu-se de bucuria lor — iată o ima
gine familiară din vremurile revoluționare pe care le trăim. O imagine cu 
puterea de a exprima, mai mult decit toate cuvintele Ia un loc, ceea ce fie
care dintre noi, cetățeni ai acestei patrii, știe : imensa bunătate a președin
telui tării, bunătate care ii definește moduî de a fi și care a făcut ca tinerii 
șă-1 spună, cu îndreptățită mindrie, părinte al tineretnlui. Ne-am obișnuit, 
in istorie, ca marii conducători politici să stea sub semnul inaccesibilului, al ace
lei depărtări pe care o dă puterea de a hotărî destinul a milioane de oameni. 
Unul dintre cei mai mari conducători politici ai, lumii contemporane, tovară
șul Nicolae Ceaușescu contrazice in.chip fericit această imagine a conducă
torului păstrată in istorie. Trebuie o imensă bunătate, o imensă omenie, ca 
să te poți bucura cu atita spontaneitate la vederea copiilor, ca să-i poți îm
brățișa cu atita dragoste. In tot ceea ce a făcut și face părintele tineretului, 
șe regăsește credința revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, cerută 
intregului partid că, înainte de toate, un om politic, un conducător, trebuie să 
fie «in. Ce altceva este magistralul concept comunist de omenie afirmat in 
gindirca și practica tovarășului Nicolae Ceaușescu, devenit un adevăr de bază 
a intregii noastre societăți ? Sub semnul acestei credințe, fiecare cuvint al 
președintelui țării, fiecare gest poartă pecetea firescului, a unei uriașe bu
nătăți sufletești. Pentru aceasta, pentru tot ce a făcut și face intr-un timp 
în care tineretul a primit inalta Învestitură de viitor al națiunii noastre so
cialiste. șă-i urăm, tineri din intreaga tară, sănătate și putere de muncă, 
intru fericirea patriei, intru viitorul luminos al acestei țări !

Z4 MULTI ANI, IUBIT CONDUCĂTOR!
- ______________________ y

Una dintre cele mai fertile epoci 
din istoria literaturii noastre

Să mă ierte unii confrați 
mai sceptici dar semnatarul 
acestor rinduri trăiește cu 
convingerea că literatura 
română parcurge una din cele 
mai fertile epoci din istoria 
sa.

De aproape două decenii 
climatul de viată și muncă al 
scriitorului s-a modificat sub
stantial, in acord cu întrea
ga viată economico-socială 
a tării. Acest climat de mun
că și emulație spirituală i-a 
dat posibilitate omului de ta
lent să se manifeste din ce 
in ce mai plenar in profesia 
căreia 1 s-a dedicat, gindurile 
sale vizionare să capete efi
gia literei de nlumb si splen
doarea paginii tipărite. Iar 
toate acestea le datorăm po
liticii partidului nostru, idei
lor innoitoare ale secretaru
lui său general, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu.

CORNELIU, STURZU

Vorbind in atitea rinduri 
despre literatură, despre mi
siunea snriltorului in socie
tatea noastră, tovarășul 
Nicolae Ccaușescu nu a înce
tat niciodată să Îndemne 
creatorii de frumos să-și con
sacre talentul și energia pen
tru „creșterea limbii româ
nești și a patriei cinstire...".

Se știe că orice scriitor 
care-și respectă profesiunea 
tinde către perfecțiune. In 
primul rind nu o perfecțiune 
formală, dc artizan, ci capa
citatea de a exprima în crea
ția sa, cu toată plenitudinea, 
imaginea vremilor in care 
trăiește. Ceea ce societatea 
cere de Ia poet, prozator, 
dramaturg sînt acele opere 
care s-o reprezinte în deve
nirea ei către mai bine. Și

tocmai scriitorul tinăr, indi
ferent de virstă. adică acel 
scriitor care se cufundă zil
nic in baia fierbinte a reali
tății, are șansa de a fi un 
martor șl un îndrumător de 
conștiințe ale oamenilor aces
tui pămint.

Prin natura creației sale, 
scriitorul este un căutător de 
adevăruri și un propagator 
al acestora. Strădania sa de 
azi și de miine, așa cum ne-a 
învătat și ne învață secreta
rul general al partidului, se 
conjugă atit pentru un mai 
atent lucru ne manus’ris dar 
și in participarea activă la 
treburile obștești ale țârii.

Dacă prin opera sa scriito
rul. contemporan modelează 
conștiințe și educă gustul pu
blic, tot atit de important,

'Continuare in pap. a V -a)
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Pictură de ZAMFIR DUMITRESCU

UN MEREU TÎNĂR
ZIDilTOR DE ȚARĂ
însemn u/ identității noastre

/--------------------------------------------------------------------------- X

Cuvîniul lui 
săpat in trăinicie

Sîntem, ni s-ar 
puica replica, prea 
tineri pentru a ne 
îngădui comparații 
in timp. Și totuși 
epoca Ceaușcscu 
am trăit-o șj^ o 
trăim noi, tinara 
generație, pină-n 
molecula ultimu
lui înțeles, cuprinși 
în vijelia construc
ției și avind încă 
retina proaspătă cu 
imaginile care-au 
precedat-o. Și dacă, 
de pildă, secolul de 
aur al lui Pericle 
in Atena antică 
sau. mai spre noi, 
renașterea italia
nă au, ca punct de 
pornire, date apro
ximative, noi știm 
că adevărata re
naștere comunistă 
românească în
ceput în 1965, pur- 
tind borna istorică 
a unei zile preci
se, a unui ceas și 
minut al istoriei 
care urma. Căci 
niciodată motoare
le voinței unui po
por n-au urcat la 
incandescenta vi
tală a puterii crea
toare de azi. Iar 
dacă ar fi să ale
gem un singur ar
gument drept do
vadă 1 a rodnicei 
impliniri legate ne
mijlocit, prinlr-o 
paternitate a ideii 
și deciziei, de nu
mele președintelui 
României, am ale
ge chiar România. 
I,erturind-o cu o- 
chiul, la rece, iară 
patetism. Supra- 
punind in gind 
imaginea care-a 
precedat această e- 
pocă și imaginea de 
azi pentru care 
lumina insăși, da
ră. depune mărtu
rie. Vom lua fle
care loc in parte, 
vom parcurge în- 
tr-o înlănțuire de 
fotograme paralele 
fiecare localitate, 
flecare sat sau 
oraș, județ sau zo
nă a țării. \colo 
unde, in cel 15—16 
ani, a poposit, in 
vizitele sale de 
lucru, tovarășul 
Nleolae Ceaușcscu
— și unde, in care 
colț de Ură n-a 
fost măcar o dată?
— intlrziind lingă 
planșele arhitec-

țllor, precedind to
pometrii și con
structorii, acolo s-a 
petrecut apoi spec
taculoasa renaște
re a locului. In 
spațiul maidanelor 
închiriate defini
tiv de nimicul le
targic au apărut o- 
rașe șl cartiere 
care nu-s o cifră 
abstractă întrucit 
noi inșine, milioa
ne de oameni locu
im in ele, pulveri
zând în neant și a- 
mintlre ideea ma
halalei, care consa
crase o civlllz.ație a 
promiscuității. In 
îndepărtate șl îna
poiate regiuni, oco
lite in veci de ci
vilizația industria
lă, de orice pas al 
civilizației înnoi
toare, prezenta la 
fata locului a se
cretarului general 
al partidului, a în
semnat fericita cli
pă in care se rostea 
o nouă soartă ace
lei zone. Semnul 
său de ctitor a în
tins peste culmi 
panglica Transfă- 
gărășanului, și a- 
celași semn a sta
tornicit victorioa
sa calc de ape ce 
va tăia Dobrogea, 
uriașele sisteme de 
irigație din Cimpia 
Română, platfor
mele industriale 
care — ca niște 
ambarcațiuni gi
gant pe relieful 
României — au a- 
tras magnetic, sute 
de mii de oameni, 
calilicindu-i in me
serii fără tangență 
cu descendența lor 
de la sapă. Oame
nii. dincolo de cro
nicile epocii, păs
trează oral. într-o 
sublimă tradiție a 
culturii noastre, a- 
ceste momente in 
care Președintele 
a fost lingă ei, sfă- 
tuindu-se cu ci și 
sfătuindu-i, ale- 
gind, dintre zecile 
și sutele de varian
te ca o eroică 
răspundere de cti
tor și părinte al 
țării — locul in 
care să se înalțe o 
nouă citadelă a 
progresului. Sint 
bătrini care lăcri
mează evocind a- 
ceste dlpe în care 
au putut, in cloco

tul si entuziasmul 
mulțimii, să-i strin
gs mina sau să-i 
atingă, cu vîrful 
degetelor, haina. 
Am văzut și am 
trăit asemenea mi- 
mente. de-o unică 
și tulburătoare e- 
moție. Le trăim și 
noi, tinerii, le-am 
trăit la marile sta
torniciri de destin 
pentru care punem 
mărturie de emo
ție și recunoștință.

Momente de cti
torire, momente în 
care nu în oglinda 
unei trecătoare cli
pe te privești, ci a 
istoriei insăși. Răs
punderea timpului, 
răspunderea in fața 
poporului pe care, 
ea nimeni altul, 11 
slujești. Iată cum îl 
simțim pe marele 
ctitor al «prezentu
lui României, pe 
omul care ne-a să
dit în inimi gustul 
viitorului, Încrede
rea in umanitate și 
pace. Iată cum ,il 
vedem și l-am vă
zut Ia fiecare act 
de decizie pe harta 
în mărime natura
lă a tării, hartă pe 
care-o preferă celei 
de cabinet, hartă 
pe care am spune, 
fără teama și pre
judecata cuvinte
lor, a îndumnezel- 
t-o. Pentru că aco
lo unde s-a oprit, 
actul său creator a 
fost de demiurg. 
Și dacă geniaittl 
nostru sculptor de 
la Hobița, Constan
tin Brâncuși iși
scrisese, drept a-
dagiu in atelierul 
său „Să creezi ca 
un Deinițirg, să 
muncești ca un
Sclav" adagiu care
l-a ghidat viața, 
am putea ridica a- 
chstc cuvinte pb 
frontispiciul epo
cii. Căci neobosită 
șl eroică este mun
ca celui ce ne con
duce. și fără egal 
spiritul său creator 
cc-a dăltuit, din 
marmora epocii, 
statuia de azi a pa
triei.

LUCIAN 
AVRAMESCU

J

PARTIDUL-
Cu mal binft de trei fuștri In urmâ, la' 

cel de-al IX-lea Congres al partidului un 
om tinăr ca gind și faptă ni se înfățișa 
generației mele - tinâră ea insăși - ca 
uri cutezător dușman ăl dogmelor, dl în
chistării, al principiului infailibil admis fără 
spirit critic care nu are, și nu are cum 
avea, puterea de monolit a faptei. Sirh- 
țeam, mai bine zis presimțeami generația 
mea, dar și cei mai tineri, ca și cei mal 
virstnici, că un suflu nou în gindire și 
acțiune, că un binemeritat spirit novator, 
temerar — intr-un cuvînt revoluționar - 
venea să pună sub semnul îndoielii ra
ționale, al gindirii științifice, propoziții pînâ 
atunci Imuabile.

Nu ascund - șl nici nu aș avea dă ce 
s-o fac I — că în acel iulie '65 am sim
țit, luind cunoștință de acest nou ipirit 
propus nouă, partidului, poporului, accep
tat și asumat de noi toți cu bucurie și sa
tisfacție nevoia firească și lesne de în
țeles de o dvea un garant, uri principiu 
moral și uman că tot ceea ce spunea de 
la înalta tribună a forumului comuniști
lor, avea să devină,.fără ezitări, fără abdi
cări faptă. Și așa a fost !

Rememorăm cu alese sentimehte de dra
goste, mîndrie ți recunoștință tot ceea ce 
am realizat in acest timp istoric, atît de 
scurt dar atit de dens, ne evaluăm des
tinul individual și colectiv, ne bucurăm de 
ceea ce am împlinit, ne încredem in noi 
inșine că vom putea să împlinim pe mai 
departe șl nu există decit o singură con
cluzie, un singur adevăr : ctitorul Româ
niei noi, moderne, garantul progresului șl 
libertății noastre este ți rămine tovarășul

CEAUȘESCU
Nieelae Ceaușescu, cel care o Imprimat 
întregii munci politice și organizatorice a 
partidului și a insuflat întregii noastre so
cietăți spiritul științific, consecvent revo
luționar, tel care a realizat o cotitură ra
dicală atit in definirea conceptelor fi/h- 
jamentale ale strategiei și tacticii edili*  
cflfil UfiSi Românii socialiste libere, mo
derne cit șl un nou mod de a concepe 
si realiza organizarea și conducerea în
tregii activități politice și economico-so- 
ciale. De numele și de fapta tovarășului 
Nleolae Ceaușescu se leagă indestructibil 
prospectări inedite - privite acum un de
ceniu și jumătate incredibile - în cele 
mai diverse domenii ale cunoașterii și 
acțiunii inilitante, soluții noi, constructive 
și eficiente, toate acestea definind o 
personalitate proeminentă, legltimind un 
program politic cu totul de excepție, fi
del intereselor esențiale ale poporului, a- 
flaf Intr-o perfectă concordanță eu legi
tățile dezvoltării societății noi, socialiste. 
Imi este practic imposibil să cuprind in
tr-un asemenea spațiu imensitatea preo
cupărilor teoretice și practice, ale tova
rășului Nicolae Ceaușeseu, dar este ne
cesar și este drept să accentuez - șl cu 
această ocazie aniversativă - că sărbă- 
torindu-i ziua de naștere sărbătorim 
triumful spiritului novator, al cunoașterii, 
al curajului și al creației perene.

Cu aceste daruri alese a venit la cirma 
partidului ți statului nostru tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, aceste înalte virtuți 
morale și politice le pune cu o genero
zitate Impecabilă in slujba intereselor în
tregului popor, cu aceste minunate calități

-ROMÂNIA
da comunist, de patriot și revoluționar în
flăcărat, se legitimează in calitatea sa de 
ctitor al României de azi și de milne. 
Istoria, spuneam, ne învață că orice mare 
epotă de înflorire Șl progres, de cultură 
și binefacere, se leagă numai de acele 
personalități care, Intemeindtr-se pe înțe
lepciunea timpului șl popoare' • lor, de
vansează ți imbogâțesc, ceea ce aii 
primit, șl au păstrat.

In acest un, in care partidul nostru îm
plinește șase decenii, este e bucurie și o 
mindrie fără seamăn să 11 Sărbătorim pe 
tovarășul Nicolae Ceaușescu, Ic lua sa de 
naștere, dorindu-i ea, prețuind și îmbogă
țind marile tradiții muncitorești, progresis
te, revoluționare !8 le dea, cu aceeași ge
nială neodihnă ce-'l caracterizează, di
mensiunea nobilă a acelui crez pe eare 
l-a rezumat, eu simplitatea și modestia ce-l 
caracterizează, atunci elnd spunea că, 
dacă ar fi să-și reia viața și lupta, ar 
merge pe același drum pe eare l-a ales 
cu măi bine de 9 decenii In Urmă.

Să ne trălți, mult Iubite șl stimate to
varășe Nicolae Ceaușescu, intru mulți ani 
și bucurie șl putere de muncă, eu tinerețe 
și fericire pentru că numai prin dum
neavoastră, noi, Un popor pină mai ieri 
obidit și împilat, vom năzui și împlini dem
nitatea și libertatea socială și națională, 
visul nostru de pace, progres și bună
stare.

Prof. tiniv. dr. MIHAI GOLU 
Universitatea București

Generoasa investiție ' 

de încredere
Încă din fragedă tine

rețe, In toți eei 50 de 
ani de luptă revoluționară in 
slujba idealurilor comunis
te ale partidului, ale poporu
lui român, tovarășul Nleolae 
Ceaușescu a manifestat cea 
mai adincă preocupare pen
tru problemele tineretului, a 
considerat întotdeauna Că ti
neretul reprezintă viitorul 
tiațiunll șl el tre.puie crescu! 
șl educat in cultul misiu
nii sale de constructor al vii
torului. N-a fexlstat euvînta- 
re, nu există pagină scrisă 
In grandioasa sa operă In care 

-tinărâ generație să nu se re
găsească eu toate frămlntări- 
le, cd toate aspirațiile el, 
fiindcă,, in genialitatea sa de 
măre conducător, tovarășul 
Nicolae Ceaușeșcd s-a iden- 
tlllcat șl se identifică per
manent cu cele mai Înflăcă
rate Idealuri ale tinerilor, 
ale iuturor vlrstelor țării.

Lupta pentru făurirea a- 
eestffr idealuri, lupta penirti 
construcția unei societăți 
drepte și înfloritoare in care 
flecare tinăr să se împlineas
că și Să se desăvirșcască 
uman șl profesional potrivit 
eu dorințele <1 capacitățile 
sale, In care toți oamenii să 
trăiască In deplină libertate 
și demnitate, lată scopul fun
damental al vieții sale asu
mat cu inegalabil spirit pa
triotic, cu exemplară bărbăție 
și eroism. Pentru un condu
cător de partid și de țară

nu poate fi mal mare mindrie 
decît aceea de a vedea ciim 
zl de zi, an de an, toate Idei
le pentru card a militat eu 
înflăcărare și Sacrificiu de 
âlne sd Înfăptuiesc admira
bil șl cu tenacitate, cum ti
neretul țării, floarea națiu
nii, șl întregul popor II Ur
mează in toate cu nețărmu
rită încredere in prezentul șl 
viitorul pe eare ni-I clădim.

La marele forum al tinerei 
generații din primăvara anu
lui trecut, ca șl cu . atitea 
alte prilejuri, adresmdu-se 
tinerilor, tovarășul Nicolae 
Ceauș"seu le cerea să învețe 
și să muncească după exem
plul comuniștilor, să se pre
gătească cu rlvnă și ti tel- 
nlcie, să-și călească neînce
tat spiritul revoluționar pen
tru a fl permanent ta înălți
mea sarcinilor ce e revin, 
pentru a fi vrednici șl în
cercați constructori al socie
tății socialiste multilateral 
dezvoltate șl ai comunismului 
In România. In deplina lor 
maturitate Bdlflică, In lim
pezimea indlril șl înțelepciu
nii lor tinerești, tinerii mun
citori, țărani, intelectuali, 
elevi, Hudehțl, Ostași — ro- (
mâni, maghiari, german) sl de 
-’.te naționalități — înțeleg 
din acest vibrant îndemn ne-, 
contenită preocupare a secre
tarului general al oari'dulul i
pentru viitorul țării, de fapt i
pentru Viitorul nostru. I

ROMULUS LĂL I

GlNDIREA CARE TRANSFORMĂ REVOLUȚIONAR REALITATEA
Industria la înaltele cote 

ale modernizării

In anii de cînd se allă In 
fruntea partidului și a sta
tului nostru tovarășul Nicolae 
Ceaușescu a militat cu inflâcă- 
rare și abnegație revoluționară 
pentru continua dezvoltare, di
versificare și modernizare a in
dustriei, pentru ca ea sa răspun
dă cerințelor construcției desfă
șurate a societății Socialiste 
multilateral dezvoltate și înain
tării României spre comunism. 
Va rămine definitiv marcat in 
Istoria economiei românești fap
tul că ramura Industrială cu cea 
mai mare încărcătură de tehni
ca de vîrf, prin excelentă pur
tătoare de progres tehnic, cum 
este electronica, a fast înteme
iată din inițiativa si sub stator
nica îndrumare a tovarășului 
Ceaușescu.

In paralel cil dezvoltarea in 
plan material a acestei industrii 
tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a 
preocupat cu cea mai mare 
atentie, cu pasiune și adincă în
țelegere, de crearea și perma
nenta perfecționare a școlii na
ționale de electronică. România 
dlspunlnd In prezent de o largă 
rrOea de învățămint profesional, 
liceal și superior care pregătește 
cadre cu înalt nivel teorștic si 
practic in această specialitate. 
Nu mai puțin însemnată este 
contribuția .secretarului general 
al partidului nostru in punerea 
pe baze noi. moderne, de înaltă 
eficiență a electrotehnicii, a in
dustriei de mecanică fină, a in
dustriei constructoare de mașini 
tn general, care a luat în ulti
mii lb ani un avînt fără prece
dent. Industria chimică anoi — 
care in tdți acești ani a bene

ficiat de aportul științific, teore
tic și practic inestimabil al to
varășei academician doctor ingi
ner Elena Ceauștescu — industria 
metalurgică, energetică, de ma
teriale de construcții, industria 
ușoară și toate celelalte ramuri 
poartă în dimensiunile dezvoltă
rii lor pecetea creatoare a per
sonalității celui căruia ii dato
răm atit de mult pentru nivelul 
de trai si civilizație la care am 
ajuns, pentru prestigiul de care 
se bucură astăzi România în 
întreaga lume.

Elaborarea principiilor noului 
mecanism economlco-financiar. 
ale autoconducerii și autogestiu-

nii muncitorești, fundamentarea 
Conceptului de nouă calitate care 
trebuie să caracterizeze întreaga 
noastră activitate in toate sec
toarele creației materiale și spi
rituale. relansarea la proporțiile 
întregii economii naționale a 
revoluției tehnico-științifice sint 
alte contribuții istorice cu care 
secretarul general al partidului 
a intrat in acești ani în con
știința și inimile noastre, ale ce
lor care lucrăm în industrie, ale 
întregului popor. Pentru toata 
acestea nu cunoaștem mîndrie șl 
satisfacție mai mare ca aefeea 
de a-1 ști în fruntea noastră, in 
fruntea patriei și a partidului, 
ca cea mal adincă certitudine a 
ascensiunii noastre spre împli
nirea idealurilor de care sintem 
animați. ,

Ing. GHEORGI1E ILIESCU 
director al întreprinderii 
„Electronica", București

O construcție fără precedent
»

în istorie: Omul nou

opere de o incontestabilă valoare 
artistică, mărturii ale modului 
propriu de gindird șl simțire 
românească.

Intre factorii care concură la 
formarea revoluționarului de azi. 
fiindcă vorbim si trebuie să 
vorbim despre contemporanul 
nostru ca despre un revoluționar, 
omul hotărit să albă o atitudine 
activă in făurirea destinului săli, 
se află, fără Îndoială, și teatrul. 
Constituit incă de la Începutu
rile sale, ca un for public de 
dezbatere a problemelor cetății, 
teatrul românesc trăiește azi. nu 
prin temele abordate, ctl o arie 
de cuprindere tot mai vastă, mal 
cuprinzătoare, cit și prin diversi- 
tatea stilurilor, exprimind plenar 
personalitatea creatorilor, țin re*  
vlrlment demn de â fi evidențiat 
ca unul din ciștieurile de esență 
ale culturii noastre socialiste, od 
care și-au nus. amprenta curajul 
și fermitatea partinică, propriă 
acesW epoci din Istoria milenară 
a României, cu care ne mindrlm. 
Desigur. efortul creatorului 
n-ar putea fl iheununat de 
reușită fără impactul cu ud 
public cit mai larg, capabil să 
recepteze opera de artă, să rhe- 
diteze așupra ei. Trebuia infăn-

tultă, deci, mal Înainte, o vastă 
operă de cultu’-alizare. de demo
cratizare a editurii, adică de 
creare a condițiilor ca oamenii 
muncij,nu numai să aibă dreptul 
de culturalizare, ci și să li se 
creeze condiții de participare la 
actul de cultură, care Înseamnă 
nu numai însușirea culturii, ci șl 
participarea la elementul ei cel 
mal dinamic, creația.

Din inițiativa secretarului ge
neral al partidului, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu. a fost or
ganizat. In spiritul principiilor 
care călăuzesc societatea noastră 
socialistă, participarea democra
tică a oamenilor muncii ia în
treaga viață socială. Festivalul 
național „Cintarea României". 
Purtător ai unui inalt. mesaj 
umanist, izvorit din idealul orîn- 
duirii societății noastre, de fău
rire a Societății socialiste multi
lateral dezvoltate si Înaintare a 
României spre comunism. Festi
valul național „Cintarea Româ
niei" polarizează întreaga ener
gie creatoare a poporului nostru.

Prof. AMZA SACEANU 
vicepreședinte al Comitetului 

de Cultură și educație socialistă 
al nuniciptului BucureștiDacă acești ani. incepîhd de la 

Congresul al IX-lea al P.C.R.. 
se inseriu in istoria României cu 
majuscule, drept cei mai fertili 
dintr-o istorie milenară, in spiri
tul adevărului și nu cuprinși de 
un entuziasm facil, trebuie să 
spunem că aureola nu le e dată 
doar de realizările din domeniul 
economiei și științei, al politicii 
interne și externe ă • partidului 
nostru, ci si de efortul constant 
pentri edificarea ' conștiinței 
omului nou.

In acești ani frumoși ai exis
tenței noastre pe acest pămînt 
ne ouctirăm si ne mîhdrirh cu 
faptul că artele au eunosbut o în-

florlre fără precedent, că au fost 
Create un număr impresionant 
de valori materiale și culturale 
prin care s-a dat glas celor mai 
nobile aspirații spre frumos și 
in care ,s-au ilustrat frămîntările 
unei colectivități, particularități
le psihice ale unei entități cir
cumscrise unui spațiu spiritual 
bine definit. Exprimîndu-.se pe 
si :e în cel mai original si spe
cific chip cu putintă. creatorii 
de frumos și interpretii operfclor 
de artă au făcut dovada, prin 
held mai valoroase opere ale lor. 
a geniului creator al poporului 
nostru. îmbogățind, patrimoniul 
cultural riational și universal cu

Triada integrării ,
»i it i ■ i— ■ i i i b i aaMssaauAMi

Marcînd începutul unei noi 
ere și in învățămint, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu a conferit 
școlii rolul de principal fac
tor de cultură și civilizație 
al societății legînd-o defini- 
tiv de viață, punînd-o în sluj
ba acesteia Nu întimplător, 
in documentele Congresului al 
XII-lea, s-coala — această pepi
nieră a specialiștilor de miine —

este cuprinsă in același unic ca
pitol cu pregătirea forței de 
muncă a viitorului. Fiind con
siderată principalul izvor de ca
dre ctl înaltă calificare, unui din
tre cei mai importanți factori 
ai progresului națiunii, școala se 
bucură de atenția și sprijinul 
nemijlocit al partidului, al tova
rășului Nicolae Ceaușescu. Toate 
documentele privind școala, apă

rute in această perioadă atit de 
bogată în realizări, confirma 
realitatea că flecare mutație in 
gindirea asupra școlii romanești 
și-a găsit imediat coresponden
tul in crearea cadrului material 
și legal eare să-i permită reali
zarea deplină. Este o altă mare 
împlinire pe care o datorăm se
cretarului general al partidului. 
Pregătirea unui specialist mo
dern este un lucru constatat, nu 
se mai poate face numai cu mij
loace tradiționale; Prin grija se
cretarului ‘general al partidului, 
astăzi, Invățămintul dispune do 
o bază materială puternică, de 
ateliere, laboratoare și tabinete 
excelent dotate, propice unei 
pregătiri științifice de calitate. 
Dar la fel de importantă, dacă 
nu chiar și mai Importantă, este 
concepția revoluționară a inte • 
grării invățămintulul cu cerceta
rea Și producția; care a schimbat 
radical cursul școlii românești și 
modul de a gindi al oamenilor 
săi. Astăzi, nici un cadru didac
tic ritl mal poate să-și gindească 
activitatea prin prisma vechii 
coneepUf. Principiile moderne 
ale integrării învătămintului cu 
cercetarea șl producția, ale po- 
litehnizării și policalificării, ce 
stau și la baza noii legi a edu
cației șl Invățămintulul, ne-au 
impus tuturor o ati'udine crea
toare. ne-au determinat să gin- 
dim altfel, să ne privim sarci
nile prin prisma noilor îndato
riri pe care le avem față de so
cietate.

Ih vătămint-cercbtarc-producție, 
fată H sintagmă intrată in cot' 
dian. rod strălucit al preocupării 
statornice pe care tovarășul 
Nicolae Ceaușescu o acordă pre
gătirii pentru muncă și viață a 
tinerilor.

Prof. Univ, dr DAN GHIOCEL 
rectorul Institutului

de construcții din București

GESTURI SIMBLL ÎNTR-UN TIMP AL ISTORICELOR ÎMPLINIRI
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O ȚARĂ MEREU
—

îndemn și călăuză,
exemplu mai ales

Model suprem de munci si gindire, de ac
țiune revoluționară, întreaga personalitate a 
tovarășului Nicolae Ceaușescu este pentru 
noi toți un minunat si inegalabil îndemn la 
autodesăvirșire. la angajare matură, respon
sabilă, competentă șl conștientă in slujba 
idealurilor de libertate și dreptate națională 
și socială, pentru promovarea cauzei socialis
mului, păcii și progresului. Noi, tinăra gene
rație, ne raportăm in permanentă cu

tot ce avem mai bun și mai curat Ia in- 
demnurile sale mobilizatoare, la exemplara sa 
biograiie, așezată incă din cea mai fragedă 
tinerețe sub insemncle umanismului comunist, 
ale fierbintelui patriotism, a încrederii nepre
cupețite in cauza partidului, a clasei munci
toare. Este ceea ce au mărturisit, emoționați 
și mindri. ziarului nostru, tineri de diverse 
profesiuni, din toate colțurile tării.

■ Intiiul popas îl facem la' 
•Tirgoviște. la cunoscuta între
prindere de utilai petrolier. In
terlocutorul nostru este lăcătușul 
Ioan Oproiu, secretarul comite
tului U.T.C. din întreprindere : 
„Cuvintele mele sint prea ’sărace 
pentru a exprima tot ceea ce 
simt eu, tot ceea , ce. simt 
tovarășii mei de muncă. Vi
brația acestor alese senti
mente de dragoste și recu
noștință față de tovarășul 
Nicolae Ceaușescu se sprijină pe 
faptul că noul destin al muni
cipiului Tirgoviște este legat in
disolubil de activitatea neobosită 
a secretarului general al parti
dului care in repetate rinduri a 
vizitat municipiul si județul, s-a 
sfătuit îndelung cu comuniștii, 
cu oamenii muncii, a dat indi
cații de o claritate și un spirit 
științific inegalabil pentru mersul 
ascendent al acestor meleaguri 
spre culmile progresului, bună
stării și civilizației. îmi sint și 
imi vor rămîne vii in minte che
mările șt îndemnurile ne care to
varășul Nicolae Ceaușescu ni le-a 
adresat nouă, tineretului, de la 
tribuna Forumului tinerei gene
rații și care reprezintă un minu
nat program de muncă și luptă, 
de acțiune revoluționară^-

■ Iată-ne acum In municipiul 
Tirgu Mureș, unde stăm de vor
bă -eu studentul Szâbo Bela din 
anul IV ăl Institutului de medi
cină și farmacie : „Pentru noi. 
to‘i tinerii, fie că sintem români, 
fie maghiari fie germani, fără 
deosebire de naționalitate, este 
cea mai mare bucurie aceea de 
a fi contemporani cu arhitectul 
României socialiste, moderne, li
bere și demne. Pentru că gene
ra iile tinere au invătat si în
vață in permanentă de la tova

rășul Nicolae Ceaușescu. in pri
mul rind marea lecție a abnega
ției și dăruirii, inăltătorul exem
plu a ceea ce înseamnă in fapt 
patriotismul revoluționar. Ca ti- 
năr. socotesc că este obli
gația mea cea mai importantă ca. 
pregătindu-mă cit mai bine incă 
de pe băncile facultății, odată

ANCHETĂ DE OPINIE 
POLITICĂ

ajuns la viitorul meu loc de 
muncă să fiu cit mai de folos 
semenilor mei. să /iu precupețesc 
nici un efort pentru a răspunde 
prin munca și viața mea de fie
care zi acestui generos principiu 
moral și politic pe care viata și 
activitatea tovarășului Nicolae 
Ceaușescu il ilustrează in per
manentă — a-ti face întotdeauna 
datoria față de partid și de 
popor !".

■ La Timișoara, tinăra mun
citoare Ecaterina Csik, ne 
mărturisea : „Am recitit re
cent pagini despre tinerețea to
varășului Nicolae Ceaușescu și 
mă urmăresc cu puterea unui 
adevărat crez de muncă și de 
luptă cuvintele pe care, tînăr 
fiind le adresa tovarășilor 
săi : -Nu vă temeți, sinteți 
cu mine ►■“. Același curaj, 
aceeași hotărire și dirzenie, 
aceeași putere de a Înfrunta 
greutățile și încercările le dove
dește in prodigioasa activitate pe 
care o desfășoară in fruntea par
tidului si statuliii nostru, tova
rășul Nicolae Ceaușescu. Si azi 
cuvintele sale isi păstrează 
intreaga tinerețe — -Nu vă

temeti. sinteți cu mine !». De 
aceea il iubim, de aceea il ur
măm. pentru că tocmai prin cu
rajul și abnegația sa fără sea
măn tovarășul Nicolae Ceaușescu 
reprezintă cea mai aleasă intru- 
chipare a opțiunilor noastre de 
muncă, de gindire și de viată”.

■ îl invităm pe tovarășul Dinu 
Drăgan, primul secretar al comi
tetului municipal București al 
U.T.C.. să ne împărtășească cite- 
va ginduri in preajma luminoasei 
aniversări.

Pentru organizația municipală 
București a U.T.C.. pentru fie
care utecist si tînăr. pilda de 
muncă și acțiune a tovarășului 
Nicolae Ceaușescu reprezintă în
săși imaginea exemplară, perma
nentă a ceea ce inseamnă a fi 
cu adevărat tînăr. a trăi și a con
strui sub semnul pur și sublim 
al romantismului revoluționar.

însă pentru noi, tineretul, sar
cinile anului 1981. ale actualului 
cincinal reprezintă un exigent 
examen al competentei și con
științei noastre, dar Teprezintă și 
cea mai elocventă confirmare a 
sentimentelor ne care le nutrim 
față de partid, față de secretarul 
său general. Nu cred, de aceea, 
că există un mai ales omagiu pe 
care il putem aduce ctitorului 
României moderne, decit a-i 
urma neabătut îndemnurile si 
chemările, ue care, ca nimeni 
altul, tovarășul secretar general 
al partidului 1? rostește astfel : 
-Vă chem, dragi tovarăși și prie
teni tineri !••.

Iată o chemare a istoriei, iată 
o chemare pentru istorie, i"tă 
sensul și demnitatea generației 
noastre !“.

ȘERBAN CIONOF

ETIIR.N VA LIUMDINIA
Sc întoarce astăzi Țara spre Marele Bărbat 
Să-i spună „La mulți ani“ și multă sănătate 
Pe cerul românesc etern va lumina 
Steaua Ceaușescu in eternitate

Au ars de-a pururi focuri in pleoape de Carpați 
Dar steaua Ceaușescu le dete măreție 
De raza sa profundă sintem străluminați 
Cum este un izvor de apa sa cea vie

Eroul comunist sub cerul de baladă 
Neînfricatul ctitor de Țară Românească 
Lider al planetei pentru o lume dreaptă 

!Pe plaiul mioritic mulți ani să ne trăiască !
Să ducă România la țărmuri de vis

Pe care le-a visat de cind a fost copil 
Porțile luminii în țară le-a deschis 
Cum se deschide floarea in ochiul de april.

Se-ntoarce astăzi Țara spre Marele Bărbat 
Să-i spună „La mulți ani" și multă sănătate 
Pe cerul românesc etern va iriza
Steaua Ceaușescu in eternitate.

PETRE IVANCU 
muncitor, Craiova

Acolo unde gîndul PREȘEDINTELUI devine fapta
• INTR-UN CEAS AL UNEI DIMINEȚI DE 

IARNA am intrat in secția mecano-sudură, ate
lierul carcase din cadrul întreprinderii de ma
șini grele București, la îndemnul mai multor 
tineri ai întreprinderii. Atmosferă deosebită. Sa
tisfacția de a munci împreună alături de ceilalți 
colegi ai mei este mare, mi-a spus Vasile Dan- 
țiș, lăcătuș cazangiu nu numai pentru că r.e 
pasionează ce facem, dar și pentru că noi. cei 
care facem parte din echipa condusă de Stelian 
Mureșan, punem in practică una dintre indi
cațiile date de secretarul general al partidului, 
tovarășul Nicolae Ceaușescu, intr-una din vi
zitele de lucru in întreprinderea noastră. 
Despre ce este vorba ? Fundurile pentru reci- 
pienții care se făceau din mai multe petale se 
confecționează acum, la indicația secretarului 
general al partidului, dintr-o singură bucată, 
prin ambutisare. Problemă care s-a rezolvat 
deja la două tipuri de preincălzitoare, urmind 
să se rezolve pe parcurs la altele două. Pune
rea in practică a acestei idei inseamnă in 
primul rind productivitate maximă, economie 
de energie și manoperă, lucru mal organizat. 
Însuflețiți de g'tndul că lucrează la transpune
rea in viață a unei idei a tovarășului Nicolae 
Ceaușesci tineri ca Petru Tomba, Vasile Mari
nescu, lăcătuși cazangii, sau Grigore Turturică 
și Dumitru Lupu — sudori, care sint conside
rați, și pe bună dreptate, „motorul" in menți
nerea și organizarea fluxului tehnologic iși 
fac din fiecare zi. din fiecare oră de muncă un 
spațiu al maximului efort creator, al dăruirii 
exemplare pentru îndeplinirea sarcinilor de 
plan.

Considerăm, ne declară ei, că p rmanenta 
noastră străduință pentru a fi la cotele maxime 
de dăruire și efort iși are fireasca explicație in 
faptul că lucrăm la concretizarea unei indicații 
a tovarășului Nicolae Ceaușescu. $i sintem 
conștienți că, asemenea nouă, și in alte locuri 
din țară vizitate de tovarășul secretar gene
ral al partidului pulsul tineresc bate înzecit la 
ginaul că prin miinile tinerilor'o indicație a 
tovarășului Nicolae Ceaușescu transformă rea
litatea.

ARETA ȘANDRU

• CONSTANTIN MORAR1U ESTE TINAR 
FORJOR la Combinatul de utilaj greu din lași. 
Ce inseamnă insă a fi forjor aici, la Combina
tul din Iași ? Înseamnă toate acestea și incă 
ceva : sentimentul extraordinar că in fiecare 
zi munca ta, fapta ta. se înscrie sub semnul in
dicațiilor, îndemnurilor pe care ni le-a adresat 
la Iași Kcretarul general al partidului. De la 
inccperea lucrărilor de construcție ale combi
natului, petrecută in prezența tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, acum patru ani, și pină la 
ultima sa vizită dip 15 septembrie anul trecut, 
cind a fost inaugurată și forja la care lucrez, 
zi de zi, ne-am simțit implicați în mod revolu
ționar, mindri să urmăm recomandările pe care 
le-a făcut. Și sint convins că fiecare tînăr mun
citor. fiecare utecist, la fel consideră".

Tot la forja grea nr. 1 lucrează Neculai Gu- 
raliuc, electrician, secretar U.T.C. la organizația 
întreținere sectoare calde și Gheorghe Cașcaval, 
subinginer la automatizări. „In 15 septembrie,

cind a vizitat lașul și combinatul nostru, to
varășul Nicolae Ceaușescu 'ne-a atras atenția c.f 
trebuie să se depună toate eforturile pentru .a 
da o producție corespunzătoare dotării de care 
dispunem. Noi doi lucrăm direct la punerile in 
funcțiune și considerăm acest îndemn ca unul 
care se adresează direct și nouă, calității mun
cii noastre de fiecare zi“.

Acestor înalte îndemnuri tinerii Combinatu
lui au răspuns cu fapte deosebite de muncă. 
Este, dealtfel, cel mai impresionant mod de 
manifestare a dragostei și abnegației față de 
tovarășul Nicolae Ceaușescu, părintele tinere
tului nostru. Referindu-se la combinatul ieșean 
tovarășul Nicolae Ceaușescu spunea : „Acest 
centru al construcției de mașini trebuie să 
realizeze o producție de 20 miliarde lei, atit 
sau chiar ceva mai mult decit producea lașul 
in 1975“. Poate fi. m-au întrebat tinerii combi
natului, un îndemn mai însuflcțitor pentru noi 
decit această îndrăzneață perspectivă a înflo
ririi unui străvechi oraș" ?

MARIANA BRĂESCU

• COLECTIVUL NOSTRU DE MUNCA este 
încă o dată la început, de an și cincinal benefi
ciarul prețioaselor indicații, al sprijinului direct 
al secretarului general al partidului, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu. Prezența celui mai iubit fiu 
al poporului nostru în mijlocul constructorilor 
de autocamioane a devenit un fapt obișnuit, de 
fiecare dată insă intensitatea sufletească a 
dialogului atinge cotele cele mai inalte.

Aceasta pentru că il simțim aproape, nu numai 
de problemele producției, ale muncii noastre de 
zi cu zi, ci de însăși viața noastră, de continua 
creștere a bunăstării, de crearea unor condiții 
de viață și muncă din ce in ce mai bune pentru 
fiecare dintre noi.

Anul trecut am fost printre cei care au parti
cipat la prezentarea prototipului motorului de 
280 CP, rod al inteligenței creatoare a oame
nilor muncii din întreprinderea noastră. Avind 
calde cuvinte de apreciere pentru munca noas
tră. tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat ca 
acest motor să se introducă in fabricația de 
serie, ca basculantele să fie dotate cu două 
motoare de 280 CP, m așa fel incit la mersul 
in gol tracțiunea să fie realizată cu un singur 
motor, ceea ce conduce la o reducere cu 50 la 
sută a consumului de combustibil. Acesta este 
doar un exemplu concret din multitudinea 
indicațiilor de o deosebită valoare teoretică și 
practică pe care secretarul general al parti
dului le-a formulat cu prilejul fiecărei vizite. 
Acest lucru ne mobilizează eforturile, ne face 
să muncim mai bine, pentru a îndeplini la cei 
mai inalți parametri de calitate angajamentele 
asumate. Cum altfel s-ar putea răspunde 
neobositei preocupări a tovarășului Nicolae 
Ceaușescu pentru noi, tinerii, preocupare 
ce iși găsește expresie și in indicațiile concrete 
date cu prilejul vizitelor de lucru unor co
lective de tineri.

VIOREL VINTILA, 
secretarul comitetului U.T.C.

Întreprinderea autocamioane Brașov

MCIIIM CliiliSlSCII
momente de destin in viata9 

fiecărui tînăr. a tinerei generații 
în drum spre întreprindere in dimineața acelei zile de sep

tembrie cald și aureolat de un soare generos, admiram cu 
bucurie orașul meu. iar platforma industrială pe care se si
tuează și intreprinderea „Textila" in nare muncesc, erau 
îmbrăcate in haine de sărbătoare. Mi-am reluat lucru] in 
atelierul cartelă pentru războaie alături de colegele mele 
Maria Dumitru. Elena Andrei, Ancuța Neagu. Lucram de zor 
ca in Lecare zi, dealtfel. Ni se părea totuși că timpul trece 
greu. Așteptam cu nerăbdare intilnirea cu tovarășul Nicolae 
Ceaușescu. Mărturisesc că nu numai eu dar și colegele mele 
aveau pregătite flori pentru secretarul general.

Clipa întilnirii a sosit. Buchetul de flori tremura in mina 
mea in ritmul bătăilor inimii. I-am intins florile. Poate 
eram o văpaie de foc, obrajii-mi erau in flăgări. Mi-a întins 
mina și mi-a strîns-o pe-a mea. Pentru citeva momente, 
privirea dinsului s-a îndreptat către mine și-n ochii luminați 
de omenie am simțit dragostea părintească și grija cu care 
ne veghează drumul nouă, tinerilor. Buchetul pe care-1 pre
găteam de citeva zile ajunsese in miinile secretarului 
general. Am simțit că s-a bucurat. Florile recunoștinței 
mele, devenise simbol al recunoștinței tuturor tinerilor, 
bucuraseră sufletul unui mare om.

MARIA PATRAȘCU, 
țesătoare, Întreprinderea 

„Textila" Buzău

în ziua aceea cind l-am privit de foarte aproape pe tova
rășul Nicolae Ceaușescu mi s-a părut că sint asemenea co
pilului din poveste care intilnește pe făcătorul de bine, pe 
cel mai drept dintre pâminteni. pe neobositul împăciuitor in
tre forțe potrivnice. Luind pitne și sare din darul strămo
șesc pe care îl țineam, rinduit pe un ștergar românesc, to
varășul Nicolae Ceaușescu m-a privit in ochi cu blindete. 
surizător. Privirea aceea n-am s-o uit niciodată. Ca și cum 
un părinte, un tată, il întreabă pe feciorul lui : „Ei. ești 
mulțumit de drumul tău prin viață ? Ai făcut tu tot ce pu
teai să faci ca să fii mulțumit si să mulțumești si pe al
ții ?“. Și parcă emoționat de întrebarea la care se aștepta, 
pe care o dorea el însuși, tînărul nu scoate o vorbă. In 
acea clipă ființa lui a înțeles că e destul să fii privit cu 
încrederea și bunătatea cu care m-a privit oe mine, atunci, 
secretarul general al partidului, ca să te simți obligat să nu 
dezamăgești.

PETRE TANASE.
primarul comunei Nanov-Teleorman

Pentru mine, cea mal scumpă amintțre rămîne ziua cind 
la fabrica „6 Martie" din Zărnești, după ce i-am inmîna1 
florile, tovarășul Nicolae Ceaușescu m-a îmbrățișat și ne-a 
urat mie și familiei mele multă fericire și sănătate. în 
privirea sa caldă, părintească, am citit dragostea ocroti 
toare pe care o poartă fiecăruia dintre noi. tuturor copiile 
patriei. Darul pe care vreau să i-1 inchin cu ocazia anive- 
sării zilei de naștere este modest, pe măsura puterile 
virstei mele : anul acesta am luat numai note de 10. si 
aceste note vreau să aibă semnificația unui angajament 
solemn, a hotărîrii mele de a răspunde de nota 10 și mai 
tirziu, la toate întrebările pe care mi le va pune viața 
Atunci, la Zărnești, 1 am văzut pe tovarășul Nicolae Ceaușescu 
atit de aproape de oameni, ascultîndu-le bucuriile si 
necazurile de parcă de-o viață ar fi trăit printre ei. Am 
înțeles că un om cu adevărat mare trebuie să fie mereu 
alături de semenii săi cu căldură, sinceritate și dragoste de 
adevăr. dAnuț ene, 

elev, clasa a Vl-a. 
comandantul unității de pionieri 

Școala generală nr. 3 Brașov
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AZI îl URĂM DIN INIMI LA MULȚI ANI
DE BUCURIF. PLINI, DE FERICIRE

Tapiserie de CORNELIA DRAGUȘIN

Din bradul tău de vrere carpatină 
vulturi și prunci sint veghe ți sint zbor, 
să-nvcșniccști ca patria-n lumină 
în suflet cu-ntreg neamul — Tricolor 1

ȘTEFAN GH. LIȚOIU.
muncitor, București

Aniversarea tovarășului Nicolae Ceaușescu
sărbătoare a întregului tineret

GRIU DE IANUARIE

Aniversarea zilei de naștere a 
tovarășului Nicolae Ceaușescu 
no invăpăiază gindurile și jnima 
cu lumina recunoștinței, ne 
unește in trăirea intensă a sen
timentelor patriotice, a mlndrici 
că destinele partidului și ale 
tării sint conduse de un luptă
tor încercat, de un eminent om 
politic și de stqt de renume 
mondial. Pentru mine, pentru 
toti tinerii constructori navali 
de la Galați, «urnele tovarășu
lui Nicolae Ceaușescu simboli
zează aspirația spre Împlinirea 
superioară a omului, lupta ne
obosită pentru libertatea și in
dependența tării, pentru prospe
ritatea României pe drumul 
construcției socialiste multilate
ral dezvoltate. Țovarășul Nicolae 
Ceaușescu a deschis noi orizon
turi vieții noastre, ne-a învățat 
să fim mindri cu trecutul de 
luptă al poporului nostru, să 
iubim și să prețuim tot ce e va
loros in istoria milenară a pa
triei, să fim încrezători In pro
priile forțe, în capacitatea noas- 
t-ă de a cuceri și ștăpini cele 
mai înalte culmi alo științei și 
tehnicii. Sintem recunoscători 
tovarășului Nicolae Ceaușescu 
pentru toate aceste minunate 
condiții, pentru sentimentele de 
mîndrie patriotică pe care le 
trăim și totodată pentru grija 
deosebită pe care o poartă ti
nerei generații și ii urăm din 
«dineul inimii poastre sănătate 
și putere de muncă pentru a 
ne conduce mai departe sprp 
orizonturile comunismului, un 
călduros „La mulți ani !“

AUBEL CAZ AC V 
lăcătuș-constructor 

Șantierul naval Galați

A ninș aici la noi, aici in 
Vrancea. întruna de citeva zile. 
Natura a ținut să serbeze parcă 
și ea cu o mantie albă, sub care 
pulsează rodul viitoarei recolte, 
o sărbătoare dragă nouă, tutu
ror : 26 Ipnuarie. E ziua aniver
sară i secretarului general al 
partidului, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu. O așteptăm cu toții. 
Cu gindui curat, urîndu-i din 
toată inima multi ani și multă 
sănătațe. Lș fereastra tpea a ră
sărit grlușorul. E verde curat și 
mlădios. Pulsează viața in el, 
iar albul imaculat al zăpezii ii 
dă valoare de simbol.

Șl mă gindesc că la noi toate 
marile sărbători ale poporului 
nostru sint legate de rod ca o 
prelungire firească a noastră pe 
aceste pămînturi. De ziua secre
tarului general al partidu
lui. se ridică viguros griu- 
șorul ; la 23 August, o altă zi 
istorică, oamenii se pregătesc să 
adune recolta unui an Întreg. 
Spun asta ca unul care mun
cește și trăiește la sat. Iată ce 
semnifică pentru mine ziua de 
28 ianuarie. O zi în care ne re- 
gășim cu toții Ia inceput de an 
pentru a omagia pe secretarul 
general al partidului, asiguripd 
prin asta temeinicia bunăstării 
noastre.

MARGARETA SILEA 
secretar al Comitetului comunal 

Golești al U.T.C., 
județul Vrancea "

Ce inșeamnă pentru mine a- 
niversarca tovarășului Nicolae 
Ceaușescu ? îmi vine greu să 
vă mărturisesc, deoarece nu ipă 
pqt lăuda, pină la această oră. 
cu prea multe fapte. Pentru 
că, privind la piscul unui tirpp 
din vîrsta tovarășului Nicolae 
Ceaușescu. trebuie să gindini 
totdeauna la piscul faptei sale, 
la exemplul său personal, către 
care năzuim eu toții. Eu abia 
am împlinit primul an de sta- 
giatură, dar gindui meu este șă 
ajung o bună ingineră, să stă- 
plnesc foarte bine meseria. De 
aceea am cerut să lucrez in pri
mele două hale, de inceput. care 
prin condițiile lor mai vitrege 
te călesc, te fac mai puternic, 
mai bun. Așa înțeleg eu să-mi 
fac datoria, să-mi iubesc patrja. 
Și mă bucur din inimă că ațit 
profesia, cit și știința de a fi 
om nou le deprind aici, la Sla
tina, pe meleagurile natale ale 
secretarului general al partidu
lui. Aniversarea tovarășului 
Nicolae Ceaușescu. moment de 
sărbătoare pentru toti tineyii 
țării, pentru întregul nostru po
por, este pentru rqine acel mo
ment de sărbătoare a sufletului 
in care te întorci asupra ta în
săți și, cu puterea dată de acest 
bilanț lucid, să mergi mat de
parte.

ANGELA BOI INCA 
ingineră, secția electroliză, 
întreprinderea de aluminiu 

Slatina

Ziua de 26 ianuarie este pen
tru mine o aniversare de fami
lie. Nu poate fi altfel pentru că 
sărbătoritul ne este scump și 
apropiat ca un fiu. un frate, un 
părinte. Pentru că sărbătoritul 
este tovarășul Nicolae Ceaușescu. 
Eu sint de meserie constructor 
și asta au fost, citeva generații 
la rind, toți bărbații din familia 
noastră. Este poate o.meserie 
mai dificilă ca altele, dar de la 
ea poți învăța mai ușor un lu
cru : că pentru orice construc
ție. de la o casă de locuit pină 
la o mara întreprindere, trebuie 
șă posezi acea știință a armo
niei a lucrului bine făcut.

Construcția unei societăți este 
un proces care ridică la cea mai 
înaltă scară toate aceste calități, 
iar secretarul general al parti
dului s-a dovedit a fi un ex
celent constructor, făcind o ope
ră de care putem fi si sintem 
mindri toti cei care am contri
buit la ea și beneficiem de pe 
urma ei, oamenii României so
cialiste.

Eu sint de naționalitate ger
mană, dar nu-mi recunosc altă 

patrie decit țara aceasta unde 
m-am născut si unde au trăit 
moșii și strămoșii mei și unde 
vor trăi copiii mei. Faptul că 
este o țară respectată in lume, 
o construcție temeinici, și de 
bună calitate i-1 datorăm pre
ședintelui țării, celui mai mare 
constructor. De aceea aniver
sarea lui este o sărbătoare de 
familie, de inimă adică, a fie
căruia dintre noi.

ADALBERT HANS
Întreprinderea de conștrwții- 

montaj Sibiu

Alături dtf toți colegii mei, 
viitori specialiști ai tinerei in
dustrii chimice nemtene. îmi în
drept cu recunoștință, in aceste 
clipe de sărbătoare, gindurile și 
simțămintele cele mai înflăcă
rate către Omul cel mai apro
piat nouă, prietenul și sfătuito
rul tinerei generații, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu.

Nai, cei cară ne aflăm pe 
băncile școlii, am avut de ne
numărate ori prțjejul să-i ascul
tăm îndemnurile adresate cu pă

rintească grijă, îndemnuri care 
nc-au însuflețit in eforturile de 
a învăța, de a munci, de a ne 
pregăti lot mai bine. Am mate
rializat, in realizări destinate 
industriei, un plan de producțje 
in valoare de peste 2 000 000 lei. 
Pentru acest an ne propunem 
să ridicăm, prin eforturi conju
gate. cifra planului de produc
ție. fără a uita insă și de obli
gațiile care ne revin in pregă
tirea teoretică, astfel incit ca 
viitori operatori chimiștl să pu
tem stăpini pe deplin viitoarea 
meserie. Este o datorie de onoa
re pe care ne-o cer inseși mi
nunatele condiții care ne-au fost 
puse la dispoziție pentru a in
văța și a munci. Este, de asome- 
nea, răspunsul nostru de faptă 
dat numeroaselor dovezi de gri
lă șl dragoste pe care secreta
rul general al partidului, tova
rășul Nicolae Ceaușescu. o do
vedește fată de noi, tinerii aflati 
pe băncile școlii.

VASILE *ASANDEI  
elev, secretarul comitetului 

U.T.C., Liceul industrial nr, 3 
Piatra Neamț

• 275 milioane lei — repre
zintă angajamentul asumat in 
acest an de către organizația ju
dețeană Brașov a U.T.C. Pentru 
realizarea sa tinerii vor lucra pe 
12 șantiere județene și locale de 
muncă patriotică, vor efectua 
numeroase acțiuni de muncă in

Cum ai înfrint nedreptele eresuri 
pe arca-timp, de veghe, să ne-aduni, 
griu de ianuarie să-ți ureze-n șesuri, 
drept să ne porți prin arșiți și furtuni.

LĂUDATĂ 
FIE I LUPTA

Cum o țărancă poartă otita sat jn briț», 
cum viata ungi codru se-adună iptr-HH 
cum lanul se cuprinde in buhul viu de griu. 
așa-ntr-un om se-ncheagă destinul unui neant.

Cum o sămință caldă reia de la-nceput 
nădejdpa incoltjrii și tare riițțpițl vițj, 
așa își cată veacițl, printre părinți de lut, 
puterea incolțirii prin cel mai vrednic fiu.

Ivit din lutul tării, in satul de porumb, 
istoria-t zidise de tinăr in destin ; 
a cunoscut de fraged cătușele de plumb, 
dar el privea prin gratii la timpuri care viu.

Cind veacul începuse zguduitor să fiarbă 
și cind rodeau pe țarini și singe cald și rouă, 
încrezător în soare ca firul drept de iarbă, 
el, comunistul tinăr, visa o lume nouă.

Iar azi, lumea visată in luptă și in dor, 
c patria reală, e dulcea Românie, 
și tjnărul acela e brav conducător — 
lăudată fie-i lupta, și viata luițgă-i fie 1

VASILE VERSAVIA Desen de MARIAN AVRAMESCU

IMN CURAT
Vorbește neamul prin poeții săi 
Celui ce-n suflet vrerea tării-o pre 
întregului, cu parte-n fiecare, 
Trup al Ideii noastre-vilvătăi.
Curgt răsare imnul, ca șțjut 
Din milenara noastră omenie :
Cum orice rîu păstrează-nspre cțmpie 
Primordialul său izvor din lut...
Noi sintem El, el nouă ni-e simțire 
N oi sintem EI, el nouă ni-e cuvint, 
N'oi sintem El, el nouă ni-este fir» 
și (aptă, și știndard și legămint. 
Răzbate ferm un glas întreaga iunie 
Kpi lunții-i spunem ce avenț de spus 
EI patria ținind cu fața-n sus 
îț rostuiește-nvrednicitul nume

EUGEN EVU

OMAGIU
Eroi sint nu numai oamenii 

ce s-au jertfit 
pențru Libertate ;
cț și cei ce trăiesc
asemeni bradului, cu rădăcinile-nfipțe 

in timpul prezent 
stai in zorii de purpură ; porți pe față 
surișuj împlinirii viselor acestui popor ; 
cp-accst cald suria șă ne umpli întreg 
Viitorul — 
și voința noastră întruchipind-o 
prinos sâ-Ți aducă mereu și mereu 
primăveri fără număr.

MURGU P^L 
In românește de Dill. RACHICI

POEMUL OMULUI 
ÎNTRE OAMENI

Cădeau zăpezi, trăind intimplările acestui pămint, 
cu rănile incă singerinde, cotropit de oștiri dușmane, 
așteptind parcă chemarea de nădejde a viitorului, 
cind, acolo, la Scornicești, in lumina ce tremura in 
reflexele pline de tăceri dureroase, se năștea, in 
germinarea lăuntrică a vieții care urca din adincurile 
pline de tumult ale istorici, acel ce avea să fie 
Urmașul lui Burebista, al tuturor Voievozilor și 
realizatorul visurilor acestui popor atit de inpercat... 
A copilărit in acea atmosferă caldă de țară, privind 
la mustul ce picura, prin zahărul parfumat

al oamenilor, 
alergind pe crimpeie de cer, printre ulmii brăzdați de 
Irăznet, cu soarele ce trecea surizind, peste ramuri... 
Apoi a venit tinerețea ce ardea în flacăra ce țișnea 
din strigătul acestui pămint, in răsunetul luminei 
inaepărtațijor zori, prin cinlecul libertății, cintal 
printre gratii, la Brașov, Doftana, Jilava, Caransebeș, 
prin vjața care înainta și lupta, la chemarea partidului, 
chiar dacă moartea dădea tir coaie lagărului

din Tg. Jju... 
Iar cind in clipa fixată de zborul speranțelor împlinite 
prin freamătul munților amestecat cu tumultul 

valurilor, 
a urcat pe trepte alese de țară, sub flamurile roșii 
dătătoare de nădejdi, purtind tricolorul Românesc, cu 
demnitatea celui dinții Președinte, Omul cel mai Om 

ducind 
faima acestui colț de rai. numit ROMANIA, in toațe 

țările lumii...

WILHELM WEISȘ
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<------------
BUCUREȘTI

Simbătă dimineața a avut loc 
la Școala generată nr. 170 din 
Capita! ă montajul litera"-artistic 
„Omagiu patriei, omagiu condu
cătorului Iubit", montaj ipehinat 
mărețelor realizări ale socialis
mului, personalității tovarășului 
Nicolae Ceaușescu. Micii artiști 
amatori, elevi in clasa a VII-a, 
au cucerit binemeritate aplauze 
in fața publicului, a jnvitatilor și 
a profesorilor, a colegilor lor.

OLT
Pulsuj inimilor tinere cunoaș

te intensitatea pe care le-o im
primă momentul aniversar, aici. 
In preajma locului in care s-a 
născut cei mai iubit fiu ai po
porului. Uteciștii din Scornicești 
iși exprimă recunoștința fată de 
tovarășul Nicolae Ceausescu 
printr-o sug-stivă și amplă ma
nifestare : „Vă mulțumim, iubite 
conducător", la care isi dau 
concursul toate formațiile loca-- 
le. do scena căminului cultural 
Alături de ei vor veni si multi 
tineri din Slatina. Intre aceștia 
se vor afla si cei peste 200 de 
elevi ai Scolii generale nr. 3, 
care aduc cu ei. în viers fier
binte de cintec și joc. dragostea 
și recunoștința pentru părintele 
tuturor copiilor tării. Casa de 
cultură din Slatina va găzdui si 
ea marele speotacol al formații
lor tinere afirmate pe scenn 
festivalului național „Cintarea

" — ' 1
României". sub vibrantul ge
neric „Poporul — Ceausescu — 
România". Sala Teatrului din 
Caracal s-a împodobit sărbăto
rește pentru aniversarea de azi 
a tării, oferind sqcnp celor mai 
buni artiști pe care ii are orașul, 
pentru spectacolul festiv „Slavă 
tie. conducător iubit".

GALATI
Ca oriunde in tară, tinerii gă- 

lățcni au dăruit tovarășului 
Nicolae Ceaușescu. la ceas ani
versar. cunună de Bind și faptă, 
împletită cu dragostea lor fier
binte celui ce cu dragoste părin
tească ii prețuiește și ii ocrotește 
pentru viitorul lor si al patriei. 
Simpozioanele, expunerile, coloc
viile organizate de comitete1' ju
dețean și municipal ale U.T.C. in 
întreprinderi, instituții, școli și 
facultăți. au evocat marile înfăp
tuiri obținute de poporul nostru 
intre Congresele al IX-lea și al 
XII-lea ale P.C.R.. subliniind 
contribuția tovarășului Nicola,e 
Ceaușescu. puterea aindului său 
și exemplul faptei șale la fiecare 
dintre acestea. Sentimentele lor 
față de părintele și conducătorul 
iubit iși găsesc reflectarea in 
emoționante manifestări tine
rești. constituite intr-un imn 
pentru un OM dăruit TARII, 
pentru O TARA minflră de un 
asemenea OM. Deasupra cunu
nii de lumină ce aureolează 
munca și izbinzile siderur- 
giștilor gățățeni sau ale con
structorilor navali, s-au înăl

țat versul și cintecul mii
lor de tineri artiști ama- 
tqri și profesioniști. întruniți op 
scenă ia cea mai șcumpâ sărbă
toare â lor și a țării. Clubul ti
neretului a încredințat misiunea 
nobilă a aniversării celor mai 
bune formații și interpreți. care 
au pregătit cu acest prilej vi
brantele spectacole de muzică si 
poezie patriotică : „Imn conducă
torului iubit" și „Din stejar, ste
jar răsare". Genericul : „Partidul 
— Ceaușescu — România" spune 
totul despre conținutul montaju
lui literar-muzical oferit de elevii 
Liceului industrial nr. 3. Sub alte 
asementa embleme : „Ani de lu
mină", „La trecutu-ti mare, mare 
viitor", elevii Liceului sanitar și 
ai Liceului de matematică-fizică 
nr. 1 au dat expresie artistică 
gindului lor profund. Expoziția 
de la Casa de cultură a studenți
lor — „Omagiu" — reunește lu
crări de artă plastică și fotogra
fică. ilustrind marile realizări 
din această parte a tării, legate 
puternic de gindirea și acțiunea 
energică, consecventă, intransi
gentă a tovarășului Nicolae 
Ceaușescu.

BRAȘOV

BPrijțnul producției, in toate uni
tățile economice : totoaată. prin 
gospodărirea judicioasă a mate
rialelor. a materiilor prim-ș. a 
consumului de energie, prin re
darea in circuitul economic a 
materialelor relolosibile. vor fi 
economisite 2 100 tone metale fe
roase. 4o tone metale neferoase. 
700 tone hirtie și 900 000 borcane 
șl sticle.

• In cadrul Casei de știintă și 
tehnică pentru tineret a fost exe
cutată si livrată lienficiarului 
jncă din primele zile al acestui 
an o instalație de sudură cu 
energie înmagazinată oaie te- 
duce de 14 ori consumul de 
energie față de procedeele clasi
ce. Instalația înglobează mai 
multe propuneri de invenții și 
inovații ale tinerilor. Pe această 
calp se sudează metale diferite 
cu diametrul de Pină Ia 10 mm, 
iar instalația a fost executată in 
exclusivitate cu piese ele produc
ție românească. La termocentra
lele de la Turceni si Rovinari se 
experimentează o instalație de 
tratamente termice cu comutație 
statică pentru imbinări sudate, 
rod al crealiei aceluiași colectiv 
brașovean. Dintre caracteristicile 
acesteia vom aminti un consum 
de energie de 10 ori mai mic față 
de procedeele anterioare, precifm 
și performanțele tehnice deose
bit de ridicate.

• In acest an. In vederea pre
gătirii și perfecționării profesio
nale se vor generaliza in toate 
unitățile economice ale județului 
Brașov politehnicile muncitorești 

pentru tineret care vor cuprindg 
peste 12 000 de tineri, iar la cpn- 
cursurije profesionale și olimpia
dele pe meserii vor fi antrenat! 
peste 85 000 de tirieri.

HARGHITA
Tinerii furnaliști ai Între

prinderii de fier din Vlăhița 
și-au propus să realizeze in 
cadrul unei zile record de pro
ducție. peste plan, 3 tone fontă 
specială, cind flăcările nu se 
sting nicicind și omagiază pe 
această cale ziua de naștere a 
celui mai iubit fiu al poporului. 
Felele de la întreprinderea de 
tricotaje din Miercurea Ciuc au 
pregătit pentru acest prilej 
festiv deosebit o expoziție cu 
operele tovarășului Nicolae 
Ceaușescu. ..Aprindem sus iu
birea parlidului prin tine" este 
genericul unui montaj literar- 
muzical ce s- va prezenta astă- 
seară la Casa de cultură a 
tineretului din Gheorgheni. O 
seară de muzică șj poezi? pa
triotică va avea loc și la Clubul 
tineretului din orașul Toplita. 
Formațiile cultural-artistiee ale 
tineretului din Sinmartin, co
mună fruntașă in * producția 
agricolă, participante la Festi
valul național „Cintarea Româ
niei". prezintă pe scena cămi
nelor culturale din satele com
ponente un amplu program 
omagial, exprimind prin aceasta 
bucuria muncii și a artei Înflo
rite aici prin grija deosebită a 
partidului, a secretarului său 

general, pentru fiii acestui neam, 
indiferent de naționalitate.

TELEORMAN
„Eroi pentru o eroică istorie 

națională", iată un inspirat ci
clu de lucrări pe care Comite
tul județean Teleorman al 
U.T.C. l-a dedicat aniversării 
zilei de naștere a tovarășului 
Nicolae Ceaușescu. ca sărbătoa
re a întregului tinejel din a- 
ceastă zonă. Tineri muncitori șl 
elevi din orașele Alexandria', 
Zimnicea, Roșiori de Vede se 
intilnesc cu profesori de istorie, 
activiști de partid șl de U.T.C., 
rememorind diurnul purcurs de 
România in ultimii 13 ani de 
ctitorie socialistă. In același 
context, in toate școlile din ora
șele județului și ccnlrcle de co
mună, tinerii poartă dialoguri cu 
muncitorii fruntași, Eroi ai Mun
cii Socialiste, deputați in Marea 
Adunare Națională. Agenția 
Il.T.T. a organizat excursii cu 
tinerii din județ pentru vizio
narea expoziției documentare : 
„Nicolae Ceaușescu — viața și 
activitatea", prezentată la Casă 
de cultură a sindicatelor din 
Alexandria.

CONSTANȚA
Ziua de 26 ianuarie reprezin

tă pentru tineretul cqnstânțean 
zi de muncă exemplară și do 
bucurie nețărmurită. Peste 3 000 
de uteciști din cadrul unităților 

economice reprezentative au de
clanșai. incepind de azi, o săp- 
tămină record în producție, d< - 
dicind roadele muncii lor en
tuziaste tovarășului Nicolae 
Cpa’ășescu. țării. Casele de cul
tura șl cluburile tineretului din 
Constanța. Hîrșova și Cernavo
dă organizează azi simpozioane 
artistice cu tema „Tovarășul 
Nicolao Ceaușescu — președln- 
telp R S. România". O sesiune 
de comunicări, urmată de spec
tacolul omagial, sub același ge
neric. — „Imn de slavă" — se 
desfășoară la Muzeul de istoric 
națională din Constanța. Ma
nifestările tinerești organizate 
la Liceul industrial nr. 2. la în
treprinderea integrata de lină, 
la Cooperativa „Radiotehnica" 
vor releva in principal contribu
ția tovarășulv’ Nicolae Ceaușescu 

la dezvoltarea gindirij și prac
ticii revoluționare, la înfăptui
rea politicii interne și externe a 
R.S.R.. la rezolvarea probleme
lor internaționale ale tinererei 
generații.

BOTOȘANI
Sub genericul „Partidul, 

Ceaușescu — România" a fost 
prezentat pe scenele orașelor 
Botoșani și Dorohoi. spectacolul 
de muzică1 și poezie patriotică 
Închinat lntiiului bărbat al țării. 
Uteciștii din Darabani si Bu- 
ceceș au participat ieri la pro
gramele artistice intitulate : 
„Omagiu părintelui iubit al ti
neretului". Participanții la con

cursul cu tema „Din gindirea 
sișcial-politică a tovarășului 
Nicolae Ceaușescu" și-au reme
morat. eu acest prilej, marile 
idei .zvorite din mintea clar
văzătoare a secretarului general 
al partidului. Asemenea ser
bări au loc azi in toate locali
tățile județului, exprimind pre- 
țulrpa tinerei generații pentru 
spiritul dinamic al tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, care a con
tribuit la ridicare? pe noi culmi 
de progres din această zonă a 
patriei.

BRĂILA
Prin mai buna exploatare a 

agregatelor energetice, tinerii de 
la întreprinderea „Electrocen- 
trale11 Brăila au economisit 200 
tone combustibil convențional, 
creindu-și astfel posibilitatea de 
a livra peste plan zece mii MW/ 
oră energie electrică in sistemul 
energetic național.

TULCEA
Tinerii de la Exploatarea mi

nieră Altin-Tepe, județul Tul- 
cea. s-au angajat ca in cinstea 
aniversării zilei de naștere a to
varășului Nicolae Ceaușescu să 
realizeze o producție suplimen
tară de 25 milioane lei. Muncind 
cu elan, desfășurind o Intensă 
întrecere intre brigăzi, ei pot ra
porta in această zi sărbătorească 
realizarea și totodată depășirea 
angajamentului cu 15 la sută.
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ENTUZIASTE $1 CALDE MANIFESTĂRI 
OMAGIALE CONSACRATE PERSONALITÂ1II 

TOVARĂȘULUI NICOLAE CE AUȘESCII
Aniversarea zilei de naștere s tovarășului Nieolae Ceâușescu. secretar general al Partidului 

Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Românii sarSStoafe scumpi întregului nostru popor, 
a prilejuit, in continuare, pe tot cuprinsul firii, entuziaste manifestări. Desfășurate la Orașe și sate, 
In întreprinderi și instituții, in așezăminte de euitii ră, școli și facultăți, in unități militare, aceste ma
nifestări s-au constituit intr-un fierbinte omagiu pe care cetățenii patriei, români, maghiari, germani 
și de alte naționalități, il aduc emulul, revoluționa rulut, conducătorului iubit al partidului și statului 
nostru, tovarășul Nieolae Ceșușescu. El și-au reafl rmat vibrant, in aceste momente deosebite, senti
mentele de profundă dragoste, de înaltă stimă și prețuire tați de tovarășul Nieolae Ceâușescu, de a 
cărui strălucită activitate, In frnntea partidului și statului, se leagă cea mai rodnică perioadă din 
istoria patriei, creșterea prestigiului României soci aliate in lume.

Sub genericul nLa mulțl ani, 
conducător iubit !“, lăcașurile da 
Cultură din Gorj au găzduit 
ample manifestări politice și 
cultural-artistice. La Clubul pe
troliștilor din Țicleni, la clubu
rile minerilor din Motru, la 
Mătăsari și la Rovinari, precum 
și la Clubul metalurgistilor din 
Bumbești-Jiu, spectacolele oma
giale au fost precedate de sim
pozionul ..Contribuția tovară
șului Nlcoflae CeaușescU la dez
voltarea teoriei revoluționare, la 
îmbogățirea gindirll social-poli- 
tice, rolul său determinant iii 
elaborarea și Înfăptuirea politi
cii interne șl externe a partidu
lui șl statului nostru".

ba Întreprinderea de autota*  
risme și la Combinatul petro
chimic din Pitești, au avut loc 
simpozioane eu tema „O viată 
închinată fericirii poporului". La 
casele de cultură si in marile 
unități ecoribmlce din Cimpu- 
lung-Muscel, Curtea de Argeș, 
Costești și Topoloveni, activiști 
de partid șl de stat aii prezen
tat expuneri intitulate „Ccmtri- 
buția tovarășului Nieolae 
CeaușescU la dezvoltarea social- 
economică a Argeșului", în timp 
ce la bibliotecile și librăriile din 
orășel: argeșene aii fost amena
jate expoziții do fotografii și de 
curte social-politică llustrînfl ac
tivitatea teoretică șl practică 
desfășurată d» tovarășul Nlcolad 
Ceâușescu in rruntea paftidulul 
și statului. Casa de cultură a 
sindicatelor din Rm. Vilcea găz
duiește o amplă expoziție de 
carte care cuprinde edițiile în 
limba română ale scrierilor 
secretarului general ăl partidu
lui. La Biblioteca județeană din 
aceeași localitate a avut loc o 
seară literară dedicătă celui 
mai iubit fiu al poporului nos
tru, în cadrui căreia au fost re
citate poeme închinate partidu
lui si conducătorului său.

Cele mai buhe formații artis
tice de amatori, evidențiate în 
actuala ediție a Festivalului na
țional „Cîntarea Rcmântei" au 
prezentat in șala Teatrului 
popular din Drbbfeta-Tumu Se
verin spectacolul „Conducătoru
lui partidului — clnteeul și 
versul". La liceele pedagogic și 
nr. 1 din Drobeta-Turnu Se
verin, în comunele Pătulele, 
Hinbva și Ponoarefe a fost 

rezbntat medalionul „Nieolae 
Ceâușescu — militant in lupta 
pentru pace și progres"! M 
Clubul tineretului „Dunărea" 
din Drqbeta-Turhu Severin, in 
orașul Bala de Araitiă și co
munele Corcovă și GrozeștI 
artiștii amatori aii prezentat 
Spectacolul cultural-artistic 
omagial „Te slăvim, conducător 
iiiblt".

SIMBOLUL UNEI
(Urmare din pag. I)

rea, privindu-1 pe acest on» 
a cărui sobrietate a devenit 
proverbială ți al cârtii pro
gram zilnic are 0 încărcătură 
incredibilă, clnd Șl cit se o- 
dihnește, cite ceasuri con
sacră vieții sale personale. 
De fapt*  aceasta abia se deo
sebește de viața să publică, 
intr-atit este de dăruit lu
crului obștesc. Cele două as
pecte ale vieții sint unificate 
de multitudinea ideilor, a 
principiilor pe care pre
ședintele le tră șle cil ade
vărat in fiecare clipă.

Omul acesta, românul ■ 
ceste, eare proclamă și apără 
independența și suveranita
tea Țării s» . cn o statorni
cie nelnfHriiă. gindeșle m» 
departe, intr-o generoasă 
perspectivă internațională, la 
suveranitatea și IBdepenflefl- 
ța celorlalte popoare ale pla
netei, căpătlnd astfel imagi
nea unei noi lumi fld făurit 
care șă arate altfel decjt cea 
de azi. Și credem a vedea in 
felul gindi.'ii. sale trăsăturile 
iflconfundâblte ale tirtci per
sonalități extraordinar de re-

Excelenței Sale
Domnului NEELAM SANJIVA REDDY

Președintele Republicii india
NEW DELHI

Aniversarea Zilei naționale a Republicii India îmi oferă plăcutul 
prilej «ie a vă adresa, m numele poporului român șl al meu per
sonal, calde felicitării împreiină cri eele mai bune urări de sănătate 
și fericire personală, de progres, prosperitate șl pace poporului 
indian prieten.

Îmi exprim deplina convingere că raporturile de strînsă prie
tenie și colaborare; statornicite între Republica Socialistă Rofriânia 
și Republica india, atîț pe plan bilateral; Cit și tri Viață interna
țională, se vbr amplifica tot mai mult, in interesul popoarelor 
român și ihdiari; âl eauâel păcii Și înțelegerii Internationale.

NICOLĂE CEÂUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Excelenței Sale
SIR ZELMAN COWEN
GUbernalorhi geheral el Australiei ,

CANBERRA
Cti prilejul Zilei HațiOnalq a Australiei vă transmit calde feli

citări împreună ctl eele mai bune urări de sănătate și fericire per
sonală, de progres și pace poporului ătlstraliân.

îmi exprim convingerea că relațiile jifieteiteșU diritrh România 
și Australia vor cunoaște în viitor o dezvoltare tot mai puternică 
in toate domeniile de interes reciproc, spre binele Wlof două 
popoare ale noastre, al păcii, securității și colaborării interna
ționale.

NICOLĂE CEÂUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

„Nieolae Ceâușescu, persona
litate proeminentă a națiunii 
oasțre socialiste, ctitor al noii 

Românii, strălucit bm politic al 
lumii contemporane". Sub acest 
generic a avut loc ih munici
piul Arad un simpozion închinat 
vieții, operei și activității revo
luționare a iubitului conducător 
al partidului șl statului nostru. 
La cluburi muncitorești, case de 
cultură, case ale pionierilor și 
șoimilor patriei li cămine cul
turale din județele Ârad, Caraș- 
Severin și Timiș au avut loc 
expuneri consacrate cunoașterii 
vieții și activității tovarășului 
Nieolae Ceâușescu. Formații ar
tistice aii prezentat concerte 6- 
magiale, rerttaluri de versuri 
patriotice, spectacole muzical- 
corcgrafice Ia care au participat 
numeroși oameni ai muncii, ro
mâni, germani, maghiari, Sirbi 
și de aite naționalități, care tră
iesc și muncesc înfrățiți pe âccS- 
te frumoase meleaguri românești.

La Casa de cultură din Paș
cani s-a desfășurat uf» amplu 
spectacol sub genericul „Omagiu 
conducătorului iubit", la reali
zarea căruia și-au dat concursul 
numeroase formații artistice de 
amatori din unități economice 
din localitate, soliști vdfcali și 
ihstrtimentiști, recitatofl, Orches
tre d< muzică populară și ușoa
ră, echipe de dansuri care au 
adus prin Cînt $1 Joc, un cald șl 
vibrant omagiu personalității, 
vieții și activității nCoDosite a 
tovarășului Nieolae Ceâușescu, 
puse în slujba intereselor po
porului, a idealurilor de pace șl 
prosperitate. De asemenea, a 
fost deschisă o cuprinzătoare 
expoziție de carte social-pOliti- 
Că „Din gindirea președintelui 
României, Nieolae Ceâușescu", 
ce reunește un mare număr de 
volume din vașta operă a secre
tarului general âl partidului.

Ample manifestări omagiale 
au avut loc și în județul Har
ghita. Astfel, la Casa de edi
tură din municipiul Miercurea 
Ciuc s-a deschis B expoziție 
carte cft lucrări din gindirea so
cial-politică a președintelui tării. 
Manifestarea a fost urmată de 
uri recital de Poezie! ăstrtoticâ 
și revoluționară.

„Partidul, Ceâușescu. Româ
nia" a fost tema simpozionului 
organizat la Palatul culturii din 
Ploiești, manifestare urmată 
de un moment poetic siisținuf 
de actori ai Teatrului de «tat 
localitate. Do asemenea, la bi
blioteca orășenească din Cîmpi- 
na a avut loc vernisajul expo
ziției de carte intitulate „Din 
concepția social-politică a tova
rășului Nieolae Ceâușescu1*,  iar

NOI UMANITĂȚI
ceptive la tot ceea ce este 
nou, la tot ceea ce alcătuieș
te cursul adevărat al vieții. 
Deschis la expresia noului 
in care intrăvede o dimen
siune ă Viitorului, președin
tele României nu este oprit 
in opțiunile lui de nici o Sta
vilă dogmatică, căci ei e de 
părere că nifneni pe lume 
nu deține cheii de ta cutia 
cu adevăruri și că istoria,nu 
poate fi îngustată de păreri
le unora și altora.

Astfel, purtat de principii
le sale prețioase, de pace și 
colaborare, de Înțelegere șl 
respect reciproc între po
poare, principii oglindind et- 
hosul tradițional românesc, 
președintele Ceâușescu a de
venit, in imaginea derutantă 
șl lipsită de unitate a poli
tiei! contemporane, unul din 
punctele cele mai stabile in 
vasta acțiune pentru o notlă 
ordine, pentru o nouă umi- 
nliate, pentru relații dc un 
tip nou intre popoare.

Dar ca să ajungă aici, la 
această poziție, de pasionat 
și eficient susținător al păcii 
in lumea de azi. de elte con
vorbiți, de elte IftiliNiH a 

la Vălenii de Munte, Sîănic, 
Comarnic și in alte localități 
prahovene. In prezența unui 
mare număr de oameni al mun
cii, tineri, elqri și pionieri s-au 
desfășurat spectacole omagiale 
— „Omagiul președintelui țării".

Sirftpozioarie, spectacole oma
giale, expoziții de fotografii, de 
artă plastică și de carte infăți- 
șind aspecte din viața și opera 
președintelui Republicii, secreta
rul general al partidului nos
tru, au avut loc Ia cluburile me- 
talurgiștilor din Buzău șl al ce
lor tirgovișteni, la casele de cul
tură din Rm. Sărat, Moreni, 
Găești, Pucioasa, in hUmeroase 
eămine culturale din așezările 
județelor Buzău și Dîmbovița.

In Capitală, la Casa de cul
tură a sectorului 4, s-a desfășu
rat un recital de poezie ub ge
nericul „Marelui fiu al tării", la 
care membrii cenaclului George 
Bâcoviâ au citit din creațiile 
proprii dedicate aniversării zi
lei de naștere a tovarășului 
Nieolae Ceâușescu.

. Manifestări omagiale. în Ca
drul cărora a fost evocată acti
vitatea neobosită â tovarășului 
Nieolae Ceâușescu pentru pros
peritatea și fericirea patriei 
noastre, â avut Ipe și la Tehnlc- 
Club, la căminele culturale din 
comunele Popeștl-Lewdeni și 
Jilava.

Filiala din Slatiha a Arhive
lor Statului a organizat expozi
ția documentară și de carte so
cial-politică intitulată „Omagiu 
președintelui, fiul cel mai iubit 
âl patriei". care înfățișează 
viata si activitatea revoluționară 
a tovarășului Nieolae Ceâușescu. 
con tribe sa oflginală si de
terminantă la progresul multi
lateral âl tării, brfecum si la îm
bogățirea tezaurului gindirli și 
practicii construcției .socialiste, 
la întărirea păcii in lume.

L Craiovâ a fost deschisă ex
poziția de carte „Omagiu la a- 
niversarea zilei de naștere a to
varășului Nieolae Ceaușestu, 
secretar general al partidului, 
președintele Republicii Socialiste 
România, ael mai iubit fiu al 

sporului". Cu acest prilej, a 
fost prezentată vasta operă teo
retică a secretarului general al 
partidului, rod al gindlrii sale 
novatoare,1 originale, care îmbo
gățește necontenit teoria revolu
ționară. Înarmează partidul. în
tregul popor cu orientări clare 
privind renstructla socialistă in 
Româniși.

Tot la CraioVa. la Mtizeul Ol
teniei. s-a desfășurat o ma
nifestare in cadrul căreia a fost 
evocată viată si activitatea re
volutionary a celui mai iubit fiu 
al poporului, tovarășul Nieolae 
Ceâușescu.

fost nevoie ! Ciți oameni a 
trebuit să vadă, <*ite  țări 
străine i trebuit să viziteze, 
ciți șefi de stat a primit! Și 
fiecăruia i-a vorbit dtipă în
țelegere, folosind uni fel de 
limbă, universală, a păcii ți 
țelurilor comune, făcindu-se 
înțeles de toți, așa cum s-ar 
cuveni să procedeze, printr-e 
calitate specială orice orii 
politie al acestor vremi.

Spun acest lucru pentru 
eă președintele nostru este 
un inegalabil partener de 
dialog politio (așa cum au 
recunoscut-o toți interlocu
torii săi), ceea ce ține de 
farmecul personalității sale 
și contribuie la efectul ne
greșit pozitiv. Liniștit, stă- 
pin pe sine, cu un surls pe 
buze, cu netulburată Înțelep
ciuni, el intervine in solu
ționarea ceiot mai spinoase 
situații eonllietuale in viață 
popoarelor ca și irt relațiile 
dintre oameni. Acest om de 
hotăriri rapide, nu se oprește 
niciodată in mersul său ina- 
ifite și rămlne neclintit in 
convingerile și optimismul 
său. Nlirlefii nu l-a văzut 
niciodată descurajai (poate 
doar iritat de incapacitatea 
sau ineficienta altera), căci 
zuterea Sa c de neinvins și 

11 poaftă merttt lhalnie, în

Primul fflihistni al GUVernu1 
lui; tovarășul Ilie Verdet. a tri
mis o telegramă prifhului Mi
nistru Indira Gandhi, cu prl- 
lelul Zilei naționale a Republi
cii India, priit card îi adresează, 
in humele guvernului român și 
al său personal, cele trial bund 
urări de sănătate si fericiră 
personală, de brogfes sl prospe
ritate pentru poporul indian 
prieten.

★
PrifnUl ministru al GuverhtiTul 

Republicii Socialisto România. 
Ilie 'Verdet. a adresat O tele
gramă Primului mirii,trU ol 
Australiei, Malcolm Fraser, prlfl 
card transmite felicitări si 
urări de bine in legătură CU Ziuă 
națională â Australiei.

Continuindu-și vizita în țară 
noastră, delegația parlamentară 
congoleză, condusă de Jean 
Ganga-Zandzou. președintele A» 
dunării Naționale Populare a 
Republicii Populare Congo, a 
fost fiaspdte al IbcultOtllor ju
dețului Brașov.

Nunta de Om, 
nume de Erou

(Urmare din pag.. I)

datorăm tovarășului Nieolae Ceâușescu spiritul dinamic, funciar 
deschis spre nou, spre știință, efortul revoluționar și permanent de 
a imprima dezvoltării economico-sociale ritmuri accelerate, in acord 
ou posibilitățile, eu rezervele de câre dispunem, eu înfăptuirea cen 
secvență a programului de ridicare neîncetată a nivelului de trai 
M celor ce muncesc. Iar foddele acestui stil de muncă novator, 
aplicat perfect la realitățile muncii și vieții noastre sint evidente ca 
(urnind zilei.

Tot ceea Ce face secretarul generai al partidului iși găsește 
teflexdl firesc și profund ih ceea ce face țara. Mărturii grăitoare 
stou abnegația și hotărirea cu care ii înfăptuim Indicațiile și orien
tările, ii urmăm îndemnurile, luptăm cu noi înșine pentru a ne dovedi 
îh Spațiul muncii pentru țară la înălțimea modelului eroic de 'evo: 
luționar și comunist, de fierbinte patriotism șl spirit creator pe,care 
ni-l oferă tuturor cu atita dragoste și încredere și căreia ii răspun
dem unanim prin fapte.

Sub impulsul gindurilor, indicațiilor, Inițiativelor, îndemnurilor to
varășului Nicolăe Ceâușescu imaginea României socialiste s-a 
schimbat fădital și in bine, in mereu mai bine. Nu există domeniu, 
sector de activitate in care aplicarea ideilor secretarului general al 
partidului Să nu-și fi dat măsura eficienței, o rodniciei, propulsind 
Creșteri spectaculoase, fiu există problemă fundamentală a vieții 
noastre care să nu-și fi găsit locul cuvenit in preocupările sale, să 
nu fl devenit obiectul grijii sale personale și să nu-și fi căpătat 
soluția corespunzătoare.

întotdeauna acolo unde trăim șl muncim, in mijlocul Oamenilor 
cărăra le-o consacra! întreaga vidță și putere de muncă, cu dragoste 
șl devotament nețărmurit. Prin nenumăratele vizite de lucru întreprin
se de-a lungul și de-a latul țării, cu prilejul congreselor, conferin
țelor și consfătuirilor inițiate in spiritul celei mai profunde și adevă
rate democrații, eOnsfătuindu-se cu oamenii de foafe profesiile fi 
de toata vi r stela, irrtr-un contact direct, deschis, rodnie,- permanent 
ți sincer. Fiecore euvîntar.e a tovarășului Nieolae Ceâușescu a deve
nit prilejul unui examen de conștiință, izvor de tărie și încredere, 
de luminare și Imbold spre tontinuă perfecționare, flecare intllnire 
cu tovarășul Nieolae Ceâușescu a devenit prilej de sărbătoare, mo
ment excepțional in viața oamenilor, dăltuit pentru multă vreme in 
amintireo lor.

Tlftăra generație a patriei depune una dlntră cele riial grăitoare 
mărturii pentru tot ceea ce o făcut șl face tovarășul Nieolae 
Ceâușescu, pentru modul în care țara răspunde minunatului exem
plu pe care l-l oferă.

Marele Forum al tinerei generații care a avut loc anul trecut 
s-a constituit o dată în plus în expresia înălțătoare a sentimentelor 
pe care tovarășul Nieolae Ceâușescu le poartă tinerilor și a modului 
in tare tinerii il răspund. Excepționala duvintare tostitâ cu acel pri
lej s-a constituit în programul de luptă Și acțiune al Uniunii Tine
retului Comunist, al tuturor tinerilor patriei, ferm angajați să mun
cească exemplar, să se formeze în spiritul (naltelor idealuri revo
luționare, făcînd totul pentru o se ridica la altitudinea investiției 
de încredere și speranță pe care tovarășul Nieolae Ceâușescu o 
face in ei.

Niciodată tinerii n-au fost în țara românească înconjurați cu mai 
multă dragoste, preocupare și grijă părintească ca în acești ani, în 
EPOCA CEÂUȘESCU. Niciodată tinerii acestei țări n-au avut norocul 
de a beneficia cu otita generozitate și înțelegere de cele mai bune 
condiții de afirmate și realizare ca astăzi, la inițiativa expresă a 
tovarășului Nieolae Ceâușescu. Do, niciodată hu s-o făcut în țineri 
o mai mare Investiție de încredere și speranță, nu le-ou fost încredin
țate datorii mai înalte de Îndeplinit ca acum. Iar tinerii au înțeles 
pe deplin gindurile, chemările inflâcârate ale tovarășului Nieolae 
Ceâușescu, făcîndu-și normă și ideal de viață din o-i concretiza în
demnurile și indicațiile. In Uzine și pe șantiere - făurind valorile, 
Civilizației socialiste, in școli și facultăți - insușindu-și cele mai 
avansate cuceriri ale științei și cunoașterii umane. Pretutindeni, mo
bilizați de organizația lor revoluționară, tinerii se arată hotărîți să 
demonstreze prin lapte că viitorul țării se va găsi pe mîini bune și 
sigure, că omul nou Se întruchipează mereu mai amplu in felul lor 
comunist, revoluționar de o gîndi, de a munci și trăi, formîndu-se la 
marea școală o muncii pentru țgră.

Sint toate acestea arglimentele care conferă sărbătoririi tovară
șului Nicolăe Ceâușescu valențele unei sărbători a întregului popor. 
Sărbătoare revoluționară a unor oameni revoluționari, care văd In 
tovarășul Nicolăe Ceâușescu conștiința de sine a națiunii; cel dinții 
dintre truditorii săi ți garanția supremă a progresului, libertății, 
demnității și fericirii noastre. 26 ianuarie este, deci, zi de prinos, de 
recunoștință și legămîrtt reînnoit din adincimea sufletului da a ac
ționa mal respOrtsdbil, mai eficient, de a munci mai bine, îneîf gindul 
de bunăstare, fericire și libertate al tovarășului Nieolae Ceâușescu 
inscrls în Programul partidului, în hotăririle Congresului ăl Xll-lea 
să capete într-o măsură mereu mai amplă și bogată conturul reali
tății socialiste a patriei.

spre îndeplinirea grelelor 
misiuni carc-i stau in față. 

Intr-adevăr, de atunci s-au 
mal adincit pe fața sa citeva 
cute și părul său e din ce in 
ce mai presărat cu argint la 
cei 63 de ani pe care ii îm
plinește în acest sfifșit de 
Ianuarie 1981. Dar in „jocul" 
Isinniel (in șeriSUl eel mal 
Inali șl nobil al cuvintului) 
pe care-1 conduce, președin-

UNA DINTRE CELE
(Urinate din pag. 1)

sublinia tovarășul Micolac 
Ceâușescu. este ca artistul să 
la atitudine hotărită împotri
va improvizației in literatură, 
B mediocrității agresive, a 
„cuvintelor goale ce din 
coadă au să Sune", cum 
spunea Eminescu.

Am avut de mai multe ori 
prilejul fericit să-l ascult pe 
secretarul general al partidu
lui vOrbindu-ne nouă, scriito
rilor. In tăcere, i-am admi
rat gindircă-i profundă, dia
lectica ideilor, bunul simt 
românesc irt exprimarea opi
niilor. dragostea pentru valo
rile literaturii noastre cla
sice și contemporane. In per
sonalitatea sa am descifrat 

Cu acest prilej, ei au avut o 
întrevedere cu tovarășul Gheor- 
ghe Dumitrache, președintele 
Comitetului Executiv al Consi
liului populat*  județean. It; ca
drul căreia au fost înfățișate 
realizările obtintite în diferite 
domenii do activitate, de oame
nii mtlncii din județ, precum si 
Perspectivele de dezvoltare so
ți al-economică a Brașovului in 
UrmățOril ani.

Parlamentarii congolezi ău Vi- 
îifat întreprinderea Tractorul 
tindă aU lUâț cunoștință de pro
cesul de producție, de diferite
le tipuri de tractoare aflate in 
fabricație, precum și cu preocu
pările acestui colectiv de muncă 
In direcția îmbunătățirii perfor
manțelor tehnice ale Produselor 
Care 1U realizează.

Iri continuare, bariamentarii 
Congolezi âd fost oaspeții mem
brilor cooperativei agricole de 
producție din Cristian, si au vi
zitat Universitatea din Brașov.

In onoarea oaspeților din R.P. 
Congo, BfeȘtdlfitele Consiliului 
popular județean a dferit un 
dejllrt.

lele nostru aruncă in balanță 
drept miză mai mult decit 
tinerețea și puterea sa. El se 
numără printre acei puțini 
care-și dăruiesc patriei fiin
ța lor inlreagă, într-o jertfă 
in care trăirea individuală 
dispare. Dc aceea șl astăzi il 
însoțim in indrăzncțul său 
triers înainte prin nmbre șl 
'nmini. cu urarea noastră 
din inimă : I.a mulțl ani 1

MAI FERTILE EPOCI
cit de apropiate ii sini pro
blemei creației literare, cit 
de fertile sini pentru noi toți 
gindurile sale.

Prin el. priit Întreaga po
litică a partidului nostru co
munist literatura română cu
noaște astăzi o epocă de 
adevărată tinerețe înnoitoare, 

întâmplarea a făcut să mă 
nasc in aceeași zi de 26 ia
nuarie pe o Uliță din tirgul 

. Pașcanilor al lui Mihail ba- 
doveanu. Sper că nimeni nu 
va considera un act de im
politețe atunci cind, sărbăto- 
rindu-mi ziua de naștere, voi 
toasta din inimă in primul 
rind pentru cel ce a deschis 
o ‘pncă nouă In literatura 
patriei noastre, tovarășul 
Nieolae Ceâușescu.

• DUMINICA, la Oradea, 
>n campionatul republican de 
polo pe apă s-an înregistrat 
următoarele rezultate 1 Cti*  
șul — C.N.A.S.E. 12—3; Vo
ința Cluj-Napoea — ‘ Pro
gresul București 11—5; Ra
pid — Dinamo •-*-9.  In cla
sament conduce Crîșut Ora*  
dea cu 25 puncte, urmată de 
Rapid 22 puncte șl Dihamo 
21 puncte.

• PROBA PE ECHIPE din 
cadrul concursului interna
țional feminin de floretă de 
la București a revenit pri
mei selecționate a Româ
niei. urmată de România ti
nerei, Cuba șl Ungaria.

• REZULTATE ÎNREGIS
TRATE in meciuri amicale 
de fotbal disputate duminică: 
F.C.M. Brașov — Universita
tea Craiova 8—0 (2—0) ; 
F.C.M. Reșița — Jiul Petro
șani 4—2 (3—1) ; S. c.
Bacău — Progresul Vulcan 
3—2 (2—1) ; Chimia Rm. Vil
cea — F. C. Argeș Pitești 
3—0 (0—0).

PENTRU SPORIREA PRODUCȚIEI AGRICOLE,

PENTRU ÎNFLORIREA TUTUROR LOCALITĂȚILOR ȚĂRII

CHEMARE LA ÎNTRECERE
adresată de Organizația județeană

Teleorman a P.C.R. tuturor
organizațiilor județene de partid
Către toate organizațiile jude

țene de partid

Congresul.al Xll-lea al parti
dului ă stabilit ca obiectiv fun
damental, pentru toți lucrători) 
ogoarelor, Înfăptuirea unei pro
funde revoluții agrare, trecerea 
la o houă calitate. obținerea 
unor producții sporite de ce
reale. plante tehnice, legume, 
fructe, carne; lapte, oul ți alte 
produse.

însuflețiți de acest măreț o*  
biectiv și călăuzindu-ne după 
prețioasele indicații ale secreta
rului geflerâl al partidului, to
varășul Nieolae Ceâușescu, cară 
iși găsesc o puternică reflectară 
in documentele adoptate de ple-

kg/ha

IndieatoTUl

I.A.S. C.A.P.

Plan Angajament 
peste pian

Depășiri 
la sută

Plan Angajament 
peste plan

Depășiri 
la Sută

GrîU boabe 3 850 280 7,r 3 300 230 7,0
Orz boabe 4 500 400 8.9 4 035 200 5.0
Porumb boabe în ogor propriu 5150 200 3,9 4 850 200 4.3
Soia 2 400 100 4,2 2 325 ion 4.3
Floarea-soarelui 2 330 125 5,3 2 250 110 4.9
Sfeclă de zahăr — -- 38 400 i em 4.2
Legume 21 2M i 500 7,1 18 990 1 ow 6.2

B. Depășirea efectivelor de animale pe total Meteare, Milei:
—4 mi! capete —

Spedla Plan Angajament 
peste plan

Depășiri 
la sută

— Bovine — total: 
din care: a 187,9 8.6 3.5

— vaci și juntei 87,2 1,8 1.8
*— Porcine — total > 

din care :
447,6 18,3 4.1

— scroafe 50.7 1,0 2.0
— Ovine — total: 187,5 to.o 5,3

C. Ca urmare 1 creșterii producție! 
In fondul de stat va torl 10 anut 1981

agricole Vegetale șl animale 
aslfel :

contribuția județului Teleorman

Total sectoare
Produsul u/m Plan Angajament 

față de plan
Den&șlri 
la Altă

— Griu boabe mii tone 233,3 17,8 7.5
— Orz — orzoaică Of 17J) 3,4 20,0
— Porumb boabe 334.2 16.7 5.0
— Sț>ia 81,9 2.8 4.5
— Floarea-soarelUl 4* 100.8 5,1 5.0
— Sfeclă de zahăr «• 385,0 17.0 4.4
— Lețume e» 193,0 13,6 7,0
— Carne — tptal

mii hi.
59,9 1.2 2,0

— Lapte 826,0 33,0 4.0

Pentru Îndeplinirea In condiții 
de înaltă eficiență a prevederi
lor planului pe antll 1981 in do
meniul agriculturii, vom acționa 
în următoarele dtreefii :

în sectorul producției Vege
tale :

In fiecare imitate să se folo
sească in mod judicios întregul 
fond funciar, ea se cultive fie- 
eare metru pătrat de pămiht, 
inclusiv terenurile din incinta 
sediilor, din curțile locuitorilor, 
introdueînd in circuitul agricol 
o suprafață arabilă de 5<J0 hec
tare.

In seopul ridicării potențialu
lui productiv al pămintului, 
concomitent cu grija pentru e- 
fectuarea tuturor lucrărilor de 
bază ale solului, aplicarea și 
respectarea strictă a normelor 
și regulilor agrotehnice, vom 
executa lucrări de înlăturare a 
excesului dd timiditate ps 13 000 
hectare și de combatere a ero
ziunii pe 5 000 hectare.

Jn zona de fiord, pe terenu
rile poflzolice, Mtinzînd expe
riența unităților din Această 
parte a județului, care au ridi
cat producțiile cil 1000 kg griu 
și 1 500—2 000 kg porumb boabe 
la hectar prin administrarea a-“ 
rhendamenteior, afînarca țolului 
și aplicarea de tehnologii speci
fice. vom exeeuta asemenea lu
crări pe 5ă 000 hectare. Se vor 
fertiliza cu îngrășăminte natu
rale 35 000 hectare, iar stlprafa-' 
ța amenajată pentru irigat de 
circa 200 000 hectare va 
zată ctl maximum de 
meni.

Vom folosi în fiecare_______
cultură structura d<5 hibrizi de 
porumb tofespUttîătOâfg, Vălăti- 
ficind experiența unităților 
fruntașe și a rezultatelor din 
cercetare.

La toate culturile vom aplica 
tehnologii diferite țW zone, in 
funcție de cartarea agrochiriiicâ 
și cerințele biologice ale plan
telor.

Pentru a realiza cel puțin 
260 000 tohe legume in întreprin
derile agricole de stât. fermele 
fabricilor de conserve ți coope
rativele agricole de producție, 
vom organiza producerea aces
tora pe suprafețe mari, in gră
dini, sere șl solarii, in tot tim
pul anului, cate Sâ asigure li
vrarea unor cantități sporite la 
fondul de stat, lat pentru con
sumul propriu, vom cultiva le
gume ih toate unitățile agricole.

fi utili- 
randa11

zonă de

TV
programul 1

13,M Telex ) 13,40 Emisiune In 
limba maghiari ; 18,30 BeCVențe 
indiene. Documentar, 11,3a 1001 de 
seri ; 19,00 Telejurnal.

PROGRAMELE 1 ți 3
19,40 DIN INIMA ACESTEI TARI 
• Pe temelia marilor noastre în
făptuiri, noi și strălucite cuceriri 
ih edificarea SociatlsrrtUlUl, Sub 
conducerea Partidului Comunist 
Român, a secretarului a&u gene

nereis C.C. *(  P.C.R. din octom
brie »' decembrie 1980, in sarci
nile stabilite la recenta ședință 
de lucru de la Brașov pe pro
bleme de agricultură, in Tezele 
pentru cel de-al II-lea Congres 
Al consiliilor de Conducere aie 
unităților agricole socialiste, 
întregii țărătiimi, organizația de 
partid, in numele oamenilor 
mttocli din Agricultura județului 
Teleorman, adresează tu tar or 
organizațiilor județene de partid 
Chemarea înflăcărată la întrece
rea pentru realizarea unei agri
culturi de Înalt randament și e- 
ficlență.

Tinted seama de realizările 
de pfnă acum, cate se materia
lizează in cincinalul 1976—1980

îfl gospodăriile populației vom 
realiza 40 000 tone legume, din 
cate 20 000 se vor livra la fon
dul dc stat. De asemenea, pe o 
suprafață de 3 700 hectare se vor 
cultiva floarea-soarelui, sfeclă, 
soia Si .ricin. In vederea livrării 
fa fondul de stat a producției 
Cc.se va obține.

in sectorul prodacțlei zooteh
nice I

Vom acorda o atenție sporită 
reproducției, îngrijirii ți fura
jării animalelor, astfel ca la 
sfirșttUl ahulul 1981 
de 
gă 
de 
să 
de

procentul 
natalitate la bovine să ajun- 
la 82—83 la sută, iar sporul 
creștete in greutate prevăzut 
fie depășit Ta toate speciile 
animale.

Vom generaliza acțiunea de 
Ctețtere â vițele lor pentru re
producție in ferme specializate. 
Concomitent, Vom Acționa pen
tru modernizarea adăposturilor, 
astfel incit să $e crească in plus, 
pe actualele capacități, 8 000 bo
vine ți 60 000 porcine.

în scopul creșterii potențialu
lui productiv, vom continua ac
țiunea de îmbunătățire a efec
tivelor, astfel incit rik ridicăm 
fn anii următori producțiile me
dii de lapte la 3 000 litri pe 
vacă |i â peste 4 kg lină pe 
oaie.

întreagă suprafață destinată 
cultivării furatelor va fi am
plasată pe terenurile cu ferti
litate ridicată în annoplerea fer
melor zootehnice st Va fl lucra
tă de formații specialitate. Cele 
14 ooo hectare pășuni naturale 
vor fi cultivate sau sunrainsă- 
mintata cu plante bogate in 
proteine, fertilizate cu îngră
șăminte naturale si chimice. Se 
va îmbunătăți structura plante
lor furajere cultivate ih ogor 
propriu, exttflîind suprafețele 
cu sfeclă.' lucerna, toiium mul- 
tlflorutn etc. Se vor insămfnta 
CU culturi duble pentru furaje 
peste 30 000 hectare, in mod deo
sebit pe terenuri irigate, care 
să asigufe producții sporite. Ne 
propunem să realizăm 80—70 
tone masă verde și 100—120 tone 
sfeclă furajeră la hectar pe su
prafețele irigate.

Gospodăriile populației, pentru 
care se vor produce fura ie te 
cultură dublă sl pe loturile în 
folosință personală si ne care le 
vom sprijini cu material de 
nrăsilă si reproducători, vor li
vra la fondul dc Stat 4 000 tone 
carne. 100 000 hl lapte. 12 mili-

COMITETUL JUDEJEAN TELEORMAN AL P.C.R

ral, tovarășul Nieolae CeaUșesou. 
bocUmehtăr artistic • Cu tot ce 
avem mâl bun, Cu Vers și cintec 
Înflăcărat — omagiu celui mal 
iubit fiu âl poporului. Spectacol 
llterar-musicai-aoregrafia : 81.35
Roman foileton i „Trecea un că- 
lăreț11. Episodul 7 ; 32,30 Telejur
nal.

PROGRAMUL 8

îB.oo Cenacluri ale tineretului. 
Emisiune de cintece șl versuri 
patriotice tn interpretarea unor 
tineri artiști : 16,30 Inițiativă. Do
cumentar realizat de „eahla- 
film11 ; 16,40 Mozaic — «elecțiuni i 
18,23 Cfntă azi întreaga țară — 
melodii populare ; 18,56 lori de 
seri ; 19,00 Telejurnal.

fntr-un ritm mediu anual de 
creștere la cereale cu 5,9 la sută, 
la legume 6,8 la sută, a efecti
velor de animale — in anul 1980 
față de 1975 — cu 18—20 la sută, 
do posibilitățile de care dispune 
agricultura județului Teleor
man șl apliclnd cu fermita
te indicațiile tovarășului Nieolae 
Ceâușescu date cu prilejul tn- 
tilhirllor de lucru cu 
muncii din unitățile 
teleormănene, ne angajăm 
nu precupețim nici un 
pentru Îndeplinirea șl depășirea 
sarcinilor de plan pe 1981,

A. La principalele culturi vom 
obține, fn unitățile agricole so
cialiste, următoarele producții 
medii la hectar;

oamenii 
agricole 

să 
efort

activității 
mecnniza- 
ă Întregii - 
si mașini.

oane ouă. 325 tone lină sl 17 
tone gogoși de mătase, cu 14—20 
la sută mal mult fată de plan.

Folosind intr-o mai mare mă
sură echipe proprii de construc
ții $1 materiale din resurse lo
cale. vom asigura punerea In 
funcțiune. In devans cu 20—30 
Iile, a obiectivelor ți capacită
ților prevăzute In plan.

Se va acorda o atentie deo
sebită fmbtmătătirti 
sectoarelor unice de 
re. folosirii eficiente 
lui parc de tractoare ............
Se vor realiza irt atelierele pro
prii. sau prin cooperare cu In
dustria. piese de schimb noi sau 
recondiționate, te valoare de 40 
milioane tel. Formațiile dc me
canizatori vor angaia în acord 
glotonl toate culturile, executlnd 
întregul volum de lucrări in pe
rioada optimă ți de bună cnlf- 
tafe. In fie«»re formație de me
canizare se vor reduce consu
murile normate de carburanți si 
lubriflanțl prin organizarea tabe
relor de parcare a tractoarelor 
te cinro. folosirea cuplurilor de 
mașini și agregate. eMmInarea 
deplasărilor in gol.

Folosind pe ecară largă baza 
materială din cooperativele a- 
gflcote ți asociațiile intercoope- 
ratiste. forța de muncă a ță
ranilor cooperatori, materiile 
prime si materialele locale, vom 
extinde mica industrie si pres
tările dc servicii, realizind pro
duse in valoare de 180 milioane 
lai, ceea ce Înseamnă o crește
re cu 63,8 la sută fată de 1980. 
Fiecare unitate agricolă va a- 
vea ce! puțin o secție de mică 
industrie si una*douâ  secții pen
tru prestări servicii.

Printr-o Susținută muncă t>o- 
litico-educativă vom asigura în
tărirea ordinii, disciplinei s< 
răspunderii tuturor lucrătorilor 
ogoarelor pentru indeplinirea 
exemplară a sarcinilor si a an
gajamentelor asumate. însuflețiți 
d« înaltele idealuri de progres 
și civilizație pentru care mili
tează cu toată fermitate» parti
dul, secretarul său general, to
varășul Nieolae Ceausescu, ne 
angajăm să îndeplinim In mod 
exemplar toate obiectivele cu
prinse în chemarea la întrecere, 
aducindu-ne astfel 
ridicarea nivelului 
lor ce munce.sc.
scumpei noastre 
blica Socialistă România.

contribuția la 
de trai al ce
la înflorirea 

patrii. Repu*

opera Români: VALORI ALE 
MUZICII ROMANEȘTI (recital 
foyer) — ora 18; Teatrul National 
(Saia Mică): gimnastica sen
timentala (Spectacol amlnat 
din 13 șl 18 ianuarie — seria tl- 
ehate 1032) - ora 19,SO; Teatrul 
din Pitești (la Teatrul Ciulești — 
Sala Majestic): INDRAQOST1TH 
DB LA ORA 8 SEARA — Ora 19,30; 
Teatrul „Țăndărică11 (Bala Victo
ria) t UNDE ZBORI, SPERIE 
CIORI? — ora 17.



TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUSESC’'

strălucit militant revoluționar,
personalitate prest’gioasă a lumii contemporana

„Privim cu optimism viitorul, avind încrederea 
că, în ciuda problemelor deosebit de grave existen
te în viața internațională actuală, popoarele, forțele 
înaintate de pretutindeni, acționînd unite, pot face 
să triumfe cauza destinderii, a libertății și indepen
denței naționale, a păcii și progresului pe planeta 
noastră" i

NICOLAE

laitmotivul ori- 
politicii romă- 

internațional, a 
substanță pe 

aduce la făuri-

România — Ceaușescu — Pace. 
Definire simbolică a unei exis
tențe puse in slujba poporului 
român, a edificării unei lumi a 
dreptății și ințelegerii. a păcii 
și progresului. Aceste trei cu
vinte reprezintă 
cărei evocări a 
nești pe plan 
contribuției de 
care România o
rea unei lumi mai bune și mai 
drepte pe planeta noastră, cer
tifică faptul că numele șefului 
statului român acoperă o con
cepție și un program realist de 
acțiune in toate sferele de ac
tivitate. Și nimic nu poate ex
prima mai elocvent recunoaște- ■ 
rea meritelor unui conducător 
de partid și de stat decit iden
tificarea numelui său cu acela 
al țării pe care o reprezintă. Cu 
interesul cel mai de preț al tu
turor popoarelor lumii : pacea.

Consemnăm prestigiul de larg

răsunet de care se bucură pe 
plan internațional președintele 
Nicolae Ceaușescu cu senti
mente de aleasă prețuire și vie 
satisfacție in această zi de 26 
ianuarie, ziua de naștere a omu
lui politic care întruchipează as
pirațiile unei intregi 
militantul revoluționar încercat, 
căruia poporul nostru, 
impresionantă unitate. 1-a încre
dințat- funcții supreme, șeful de 
stat al cărui nume este rostit cu 
stimă si admirație pe toate me
ridianele. Este mindria întregu
lui nostru popor și. totodată, un 
fapt de largă recunoaștere in
ternațională că imaginea de azi 
a României în lume, vocea sa 
distinctă 
dier.ță a 
expresia 
militante 
cel mai iubit, eminentul om de 
stat care este președintele tării, 
tovarășul Nicolae Ceaușescu.

națiuni,

intr-o

și fermă. ampla au- 
inițiativelor sale sint 
activității neobosite, 

și eficace a fiului său

realista a vieții internaționale
România contemporană dato

rează președintelui Nicolae 
Ceaușescu faptul, covirșitor ca 
importantă in epoca noastră, de 
a dispune de un concept unitar 
asupra lumii de azi, in pofida 
complexității și caracterului a- 
desea contradictoriu al tendințe
lor. fenomenelor și proceselor 
ce există. De asemenea. țara 
noastră dispune de un concept 
unitar asupra lumii de miine, 
ca lume a păcii și echității, a 
bunăstării și progresului. Avind 
mereu in atenție un mod origi
nal de abordare a problemelor 
vieții internaționale, examinind 
lucid, cu spirit de răspundere 
fenomenele și legile obiective 
ale evoluției sociale. partidul 
nostru, secretarul său general 
au identificat și înțeles la timp 
sensul evenimentelor, al tendin
țelor care se impun in desfă
șurarea raportului de forțe, al 
feciorilor noi. de natură să in
fluențeze cursul situației inter
naționale.

O idee fundamentală ce străba
te aidoma unui fir roșii infreaga 
concepție, 
originală a 
Ceaușescu 
imperativul
tionale. al unității 
tuturor forțelor sociale înaintate, 
aceasta fiind, in esență, chezășia 
succesului în lupta desfăsurață 
la scara întregii planete pentru 
înnoiri, pentru solutionarea ma
rilor probleme contemporane in 
consens cu interesele si aspira
țiile fierbinți de pace si pro
gres ale popoarelor.

Se poate afirma cu deplin 
tțmei că tovarășul Nicolae 
Ceaușescu are meritul de excep
țională valoare teoretică si 
practică de a fi fundamentat un 
concept nou. creator, revoluțio
nar. cu privire Ia conținutul so
lidarității in epoca noastră. Este 
o solidaritate a cărei 
depinde in mod direct 
tarea marii diversități 
ții in care acționează
comuniste și muncitorești, -cele
lalte forte democratice si pro
gresiste. fapt ce impune, ca o 
legitate obiectivă, dreptul suve
ran al fiecărui partid de a-și 
■stabili de sine stătător linia po
litică. obiectivele și prioritățile 
de acțiune, respectarea si promo
varea in raporturile dintre parti
de a principiilor 
egalității depline

trăinicie 
de accep- 
cje condi- 
partidele

profund novatoare, 
tovarășului Nicolae 
este aceea privind 
solidarității interna

și coeziunii

autonomiei, 
in drepturi, 

neamestecului In treburile inter
ne, solidarității, stimei 
tului reciproc.

întreaga activitate 
țională a P.C.R.. a 
rului genera! al i 
tovarășul Nicolae 
reprezintă o strălucită materiali
zare a acestei concepții. Partidul 
Comunist Român întreține și 
dezvoltă relații de prietenie, co
laborare și solidaritate cu 90 de 
partide comuniste si muncito
rești. cu 23 de partide socialiste 
Si social-democrate. cu 74 de 
partide de guvernămint din țări
le în curs de dezvoltare, cu 
mișcări de eliberare națională, 
cu alte formațiuni politice 
lumea intreagă.

si respec-

interna- 
secreta- 

nartidului. 
Ceausescu.

fără deosebire de orînduire so
cială. Ca momente esențiale ale 
acestui proces se inscriu uriașul 
număr de întilniri și contacte nle 
secretarului general al partidu
lui. președintele republicii, pe 
pămintul patriei sau de-a lungul 
unor itinerare istorice cu șefi 
de state și guverne, cu condu
cători de partid și alte organiza-

ții politice de pe toate conti
nentele, marele număr de do
cumente semnate cu aceste pri
lejuri deschizind noi și vaste 
orizonturi raporturilor de pri
etenie cu națiunile lumii mar- 
cind. în același timp, contribu
ții inestimabile în afirmarea 
unui tip nou, democratic de re
lații internaționale.

CEAUȘESCU

pentru Și

CU

va 
de

Omul care continuă tradiția 
personalităților celor mai ilustre 
ale neamului nostru acționează 
permanent în vederea asigurării 
păcii pe planeta noastră, condi
ție esențială a dezvoltării libere 
a fiecărei națiuni. „Avem da
toria sacră — sublinia tovarășul 
Nicolae Ceaușescu — de a face 
să dăinuiască veșnic acest fel de 
a fi al poporului nostru — ome
nia, mindria și sentimentul dem
nității naționale, dragostea de 
pace, prietenia cu toate popoare
le, hotărirea de a fi egali 
toate celelalte națiuni".

Istoria vremurilor noastre 
Înscrie in filele sale cu litere
aur meritul decisiv al tovarășu
lui Nicolae Ceaușescu la defini
rea noilor principii de relații in
tre state; la respectul neabătut 
al suveranității și independentei 
naționale, la egalitatea dep'ipă in 
drepturi, neamestecul In trebu
rile interne, avantajul reciproc, 
nerecurgerea la forță sau la 
amenințarea cu forța, afirmarea 
dreptului inalienabil al fiecărui 
popor de a fi stă.oin ne destinele 
proprii și pe bogățiile naționale 
— ca unicele principii în mă
sură să asigure dezvoltarea fie
cărui popor și. totodată, o pace 
trainică și o securitate autenti
că. Elaborarea acestor principii 
s-a îmbinat permanent cu o in
tensă șl neobosită acțiune poli-

tlcă pentru înfăptuirea lor în 
practică. Numărul impresionant 
de propuneri și acțiuni concrete 
propuse de tara noastră în legă
tură cu aspectele stringente ale 
vieții internaționale — cum sînt 
dezarmarea, securitatea si coo
perarea europeană, soluționarea 
pe cale pașnică a diferendelor 
dintre state, lichidarea subdez
voltării și altele — s-au bucurat 
de o amplă rezonantă si adeziu
ne pe plan international, ceea 
ce reprezintă o mărturie de ne
tăgăduit a faptului că direcțiile 
de acțiune ale politicii externe 
românești sint în consens cu 
mersul istoriei, că ele răspund 
cerințelor cursului firesc al so
cietății umane, dind 
idealurilor înaintate si 
lor nobile ale tuturor 
lor lumii.

Profundul atașament 
păcii iese pregnant in __
in întreaga operă politică a pre
ședintelui Nicolae Ceaușescu. 
Aparițiile lucrărilor sale In nu
meroase limbi de pe toate con
tinentele sint tot atîtea nrileiuri 
de cunoaștere și dezbatere a 
mesajului de pace si prietenie 
ale României socialiste in lume, 
ca și o dovadă a interesului viu 
pentru tara noastră, pentru ac
tivitatea și gîndirea politică a 
conducătorului partidului și sta
tului nostru.

expresie 
aspiratil- 
popoare-

la cauza 
evidentă

Expresie a preocupării perma
nente pentru destinul de miine 
al umanității este concepția ori
ginală. științifică a președin
telui Nicolae Ceaușescu privind 
locul si rolul tineretului in lu
mea contemporană, concepție ce 
izvorăște din convingerea că ti- 
năra generație este purtătoarea

unor valori ce asigură mersul 
ascendent al omenirii spre noi 
trepte ale civilizației, sore o 
lume eliberată de servitutile 
trecutului și de incertitudinile 
generate de conflictele si pro
blemele majore ale lumii ac
tuale. „Eu am o mare încredere 
in viitorul omenirii — sublinia

tovarășul Nicolae Ceaușescu. 
Am o mare încredere in tinere
tul tării mele, în tineretul din 
toate țările, știind că el va ac
ționa cu toată fermitatea pentru 
ca lumea de miine să fie o lume 
nouă, in care generațiile tinere 
să se poată intrece in tot ceea ce 
este mai bun, in munca și lupta 
pentru bunăstarea si fericirea 
omului. în artă, cultură, știință, 
in crearea de bunuri materiale 
și spirituale mai multe și mai 
bune, in înnobilarea vieții omu
lui. in asigurarea pe pămint a 
unei vieți fericite, pentru în
treaga omenire". Acestei con
cepții îi corespund și numeroa
sele inițiative ale României pri
vind tineretul, in cadrul O.N.U. 
și al organizațiilor sale speciali
zate, printre care amintim pro
clamarea de către Națiunile 
Unite a Anului Internațional al 
Tineretului în anul 1985. la ini
țiativa României. Propunerile 
românești privind educarea și 
formarea tineretului. promo
varea în rîndurile tinerei gene
rații a idealurilor de pace, res
pect reciproc și înțelegere intre 
popoare, extinderea colaborării 
pe linie de tineret, voiul tine
retului în lumea contemporană, 
constituie o afirmare puternică 
a conștiinței înaltei responsabili
tăți pc care partidul nostru, se
cretarul său general, o manifestă 
fată de tinăra peneratie, „pri
măvara umanității".

★
în toate aceste aspecte ale 

politicii externe românești iși 
găsește înțelegerea rolul și locul 
exceptional pe care îl ocupă 
atit in istoria tării noastre, cît 
si in galeria marilor figuri po
litice contemporane tovarășul 
Nicolae Ceaușescu. Omagiul 
fierbinte pe care întregul nos
tru pppor, tinăra sa generație, i’ 
aduc in aceste zile tovarășului 
Nicolae Ceaușescu. este prinosul 
recunoștinței fată de omul care 
slujește cu nețărmurită abnega
ție și devotament interesele su
preme ale patriei, care acțio
nează neobosit oentru ridicarea 
continuă a României in rindul 
națiunilor lumii. Este, totodată, 
angajamentul ferm de a nu- pre- 
cupe'i niri un ef—t oent-u a fi 
la înălțimea marilor teluri ale 
epocii de glorie no care o trăim, 
chezășie a victoriilor 
pe calea construcției 
a contribuției pe care 
îrțtelege să o aducă 
cauzei socialismului, 
și păcii în întreaga lume.

de miine 
socialiste. 
România 
afirmării 

colaborării
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EXPRESII ALE ÎNALTEI
STIME Șl APRECIERI

„Noi vedem cu multi satisfacție că Republica 
Socialistă România este in prezent o țară care 
se dezvoltă in ritmuri rapide, are o industrie 
modernă, in permanentă ascensiune, și o agri
cultură cooperatistă bine organizată. Activitatea 
întregului vostru partid in frunte cu conducă
torul său, tovarășul Nicolac Ceaușescu, duce 
tara spre noi culmi înalte ale construcției so
cialiste."

„Noi, comuniștii spanioli, vă considerăm, 
tovarășe Nicolae Ceaușescu, ca unul din con
ducătorii cei mai respectat! ai mișcării munci
torești și comuniste Internationale, care se 
distinge prin capacitatea sa creatoare, prin ini
țiativa și fermitatea sa in aplicarea șl dezvol
tarea Ideilor marxlst-leniniste."

LEONID ILICI BREJNEV
SANTIAGO CARRILLO

„Tovarășul Nicolae Ceaușescu, promovind 
ferm principiile suveranității, conduce cu clar
viziune tara pe drumul dezvoltării de sine 
stătătoare, iar pe planul relațiilor internaționale 
dezvoltă raporturi cu alte state, întemeiate pe 
principiul egalității, indiferent de mărime, ceea 
ce ii atrage înalta stimă a popoarelor."

^Comuniștii bulgari, poporul bulgar cunosc 
bine viața dumneavoastră de fiu credincios al 
poporului român și al Partidului Comunist 
Român. Comuniștii bulgari, oamenii mundi 
bulgari vă cunosc ca pe un renumit militant al 
mișcării comuniste șl muncitorești Internațio
nale, unul din marii prieteni ai țării noastre.'

KIM IR SEN
TODOR JIVKOV

„Sintem profund recunoscători României, 
președintelui Nicolae Ceaușescu pentru sprijinul 
dezinteresat și multilateral 
și diplomatic. Acordăm 
poziției consecvente a 
Namibiei."

calde mulțumiri președintelui 
mai apreciat prieten al națiunii

material, politic 
cea mai inaltă apreciere 
României in problemele

SAM NUJOMA
„In lumea de astăzi, 

dumneavoastră, glasui 
conducerea Tartidului 
glasul păcii, dar nu al . 
păcii in unire și demnitate pentru om și so
cietate."

atit de tulburată, glasul 
poporului român, sub 

Comunist Român, este 
păcii cu orice preț, ci ai

KENNETH DAVID KAUNDA

„Cele mai 
Ceaușescu, cel 
arabe și, in mod special, cel mai apropiat prie
ten al poporului palestinian. Nu vom uita nici
odată poziția pe care a avut-o Excelența Sa, 
președintele Ceaușescu, poporul său, in toate 
situațiile grele prin care a trecut poporul 
nostru."

YASSER ARAFAT

cola- 
toate

Cronica ultimului deceniu și 
jumătate consemnează la loc de 
frunte in viața politică a Româ
niei. dar și a lumii. dialogul 
activ, deschis, mesajul de pace 
și colaborare pc; care conducă
torul partidului și statului nostru 
l-a purtat pe toate meridianele 
globului cu reprezentanți de 
frunte a numeroase partide și 
guverne, mișcări de eliberare și 
organizații de masă, inclusiv cu 
lideri ai mișcărlor naționale și 
internaționale de tineret, vizite 
și convorbiri care sc înscriu in 
stilul de muncă dinamic al pre
ședintelui Nicolae Ceaușescu șl 
care au constituit. de flecare 
dată, veritabile evenimente atit 
pe plan bilateral, cit și al vieții 
internaționale. Această activitate 
pornește de la convingerea șe-

fului statului român că dialogul 
cu toate țările lumii contribuie 
efectiv la dezvoltarea climatului 
de înțelegere, prietenii’ și cola
borare. la promovarea in practi
că a coexistenței pașnice.

Dacă in anul 1965 România În
treținea raporturi diplomatice 
cu 67 de state, astăzi numărul 
lor a ajuns la nu mai puțin de 
140. însăși această extindere fără 
precedent a legăturilor țării 
noastre constituind o mărturie 
grăitoare a dialogului fertil in 
vederea dezvoltării continue a 
relațiilor de prietenie și 
borare multilaterală cu 
țările socialiste do care ne lea
gă comunitatea de orinduire, de 
ideologie și de țeluri, cu țările 
în curs de dezvoltate si statele 
nealiniate, cu toate, țările lumii.

VALERY GISCARD D’ESTAING

Profesor doctor 
ALBERTO ROSADA CANTON, 

rectorul Universității din Yucatan — Mexic

RODICA ȚEPEȘ

„România desfășoară o diplomație activă șt 
originală Ea întreține relații de prietenie cu un 
mare număr de state din Europa și din afara 
Europei. Ea este prezentă la toate marile dezba
teri Internationale. Aceasta explică valoarea pe 
care, o acord personal examinării împreună cu 
președintele Nicolae Ceaușescu a problemelor 
de interes comun."

Dumneavoastră, domnule președinte Nicolae 
Ceaușescu, ați ajuns să simbolizați progresele 
României din ultimele decenii. Cu mare interes 
noi sîntem martori al modului în care România, 
sub conducerea dumneavoastră, a parcurs o im
presionantă dezvoltare economică. Pe plan in
ternațional. dumneavoastră, domnule președinle. 
v-ați făcut cunoscut printr-o politică activă și 
deosebit de constructivă."

CARL AL XVI-LEA GUSTAF
Reticle Suediei

„Personalitatea președintelui Nicolae Ceaușescu 
se detașează în lume prin activitatea sa in 
slujba progresului și a păcii. Urmind ideile 
președintelui Nicolae Ceaușescu, poporul român 
are asigurat succesul eforturilor sale indreptate 
spre bunăstare și progres."

HOTARE
( • stiri^note^ comentarii • stiripioterconiențarii»)

Revista Jewsweek4’ despre dificultățile 
/ care confruntă economia S.U.A.

NEW YORK 25 (Agerpres). — 
Noua Administrație a S.U.A. 
moștenește o economie amenin
țată de o nouă deteriorare, su
pusă presiunilor unor rate de 
scont record, deficitului buge
tului federal și irieficienței — 
relevă, intr-un Comentariu, re
vista ,.Newsweek". La toate a- 
ccste racile se adaugă și in
flația galopantă, subliniază săp- 
tăminalul.

Pesimismul revistei ameri
cane. împărtășit de numeroși 
specialiști din S.U.A., este fon
dat pe fapte reale ale actualei 
situații economice din țară. In
dustria constructoare de auto
mobile. această coloană verte
brală a economiei S.U.A., con
tinuă să bată pasul pc loc. 
După cum reiese din statisticile 
publicate săptămtnal de revista

„Business Week", producția de 
autoturisme și camioane nu a 
putut să revină nici măcar la 
nivelul atins in 1967. O situație 
grea continuă să se înregistreze 
in industriile chimică și side
rurgică și in alte sectoare lega
te nemijlocit de industria con
structoare de automobile. în 
mod practic, toți indicii econo
mici din S.U.A. au o tendință de 
scădare. în creștere sînt doar doi 
indici, și anume — nivelul șo
majului și al inflației. Potrivit 
unor calcule preliminare, șoma
jul va afecta in acest an apro
ximativ 9 la sută din totalul 
forței de muncă, față de 8 la 
sută, in 1980. Aceasta va avea 
ca efect creșterea rindurilor șo
merilor oină la 9 milioane per
soane.

Londra: Succes 
al stingii laburiste
LONDRA 25 (Agerpres). — 

Congresul extraordinar ai 
Partidului Laburist din Marea 
Britanie, reunit la Londra, a 
hotărit ca liderul partidului 
să fie ales de un Colegiu e- 
lectorai, alcătuit din deuutati. 
reprezentanți ai sindicatelor 
și delegați ai federațiilor lo
cale, renuntîndu-se la proce
dura de pină acum notrivit 
căreia liderul era ales exclu
siv de către grupul parla
mentar. După cum preci
zează agenția Reuter. 40 la 
sută din mandatele Colegiu
lui vor reveni sindicatelor, 30 
la sută grupului parlamen
tar, și 30 la sută federațiilor 
locale. La Londra se apre
ciază că aceasta constituie 
un mare succes pentru aripa 
de stingă a partidului, ma
joritară in Comitetul Exe
cutiv Național.

Convorbiri 
româno-libiene
TRIPOLI 25 (Agerpres). — Cu 

ocazia prezentei in Jamahiria A- 
rabă Libiană Populară Socialis
tă. tovarășul Vasile Pungan. tri
mis personal al președintelui Re
publicii Socialiste România, mi
nistru secretar de stat, a avut 
întrevederi cu Abdel Salam Ja- 
lud. membru al Comandamentu
lui Revoluției, precum si cu 
secretarii libieni oentru petrol. 
Abdul Salam Zagaar. planifica
re, Musa Abu Furaywah, lo
cuințe. Muhammad Al Maqush.

în spiritul celor convenite cu 
prilejul ■ intflnirilor si convorbi
rilor dintre președintele Repu
blicii Socialiste România, tova
rășul Nicolae Ceaușescu, și co
lonelul Moammer El Geddafi, 
conducătorul Marii Revoluții de 
la 1 Septembrie, au fost iden
tificate noi posibilități pentru a- 
dincirea si diversificarea colabo
rării româno-libiene în toate do
meniile.

La convorbiri a participat 
ambasadorul României la Tripoli. 
Andrei Păcuraru.

Aniversarea proclamării Republicii India
Ziua de 26 ianuarie 1950 a marcat in istoria Indiei unul 

din cele mai importante evenimente : la aproximativ doi 
ani și jumătate de la dobîndirea independenței de stat, India 
devenea republică. în aceeași zi intra în vigoare prima con
stituție a țării, care consfințea aspirațiile de veacuri ale 
poporului indian la libertate și dezvoltare de sine stătătoare.

în cei 31 de ani care au trecut de la acest moment de 
însemnătate istorică. India a înregistrat progrese importante 
in eliminarea urmărilor nefaste ale îndelungatei dominații 
coloniale — înapoierea economică, foametea, epidemiile, anal
fabetismul etc. Prin mobilizarea eforturilor și resurselor in 
direcția dezvoltării au fost create ramuri industriale noi — 
siderurgia, energetica, construcțiile de mașini, industria chi
mică —, s-au obținut succese importante in modernizarea 
agriculturii prin introducerea mecanizării, chimizării și iri
gațiilor. a fost extinsă continuu baza energetică. De aseme
nea. învățămintul și cercetările științifice au cunoscut o dez
voltare amplă, a fost ameliorată asistența sanitară, s-a îm
bunătățit nivelul de trai al populației.

Relațiile de prietenie și colaborare statornicite între Româ
nia și India au cunoscut o continuă dezvoltare în cele mai 
diverse domenii, in interesul celor două popoare, al păcii și 
înțelegerii internaționale. Impulsuri hotăritoare în această 
direcție au fost date de intilnirile Ia nivel Înalt de la Bucu
rești și Delhi dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și condu
cătorii indieni, încheiate cu acorduri și înțelegeri deosebit 
de rodnice pentru ambele părți.

B. ȘTEFAN

„Rolul și participarea României In problemele 
internaționale sini in mod eminent ilustrate '‘e 
activitatea dinamică a prestigiosului său condu
cător, președintele Nicolae Ceaușescu. întreaga 
lume este conștientă de contribuția sa unică la 
normalizarea relațiilor dintre state, la regle
mentarea conflictelor și disputelor Internatio
nale prin negocieri intre părțile implicate șl 
instaurarea unui nou tip de relații intre state."

KURT WALDHEIM
,,M-a impresionat personalitatea președintelui 

Ceaușescu șl rămin cu impresii deosebite despre 
cel ce se află la conducerea Rom&niei, țară 
dornică să-și dezvolte cooperarea el cn alte 
națiuni. România depune eforturi susținute pen
tru consolidarea păcii șl înțelegerii, inclusiv 
Prin numeroasele contacte directe care duc la 
dezvoltarea colaborării bilaterale, a colaborării 
Internationale."

MARGARET THATCHER

„Am relevat și cu alte prilejuri opera pre
ședintelui Nicolae Ceaușescu dusă cu fermitate 
și perseverență, avind ca țel depășirea unor 
asemenea tendințe negative și care cuprinde in 
mod coerent refuzul violentei ca mijloc de 
acțiune politică, dezarmarea, respectul între po
poare, soluționarea dialectică, deci pe calea 
negocierilor, a tuturor problemelor popoarelor, 
fie ele mari sau mici."

GIOVANNI BATTISTA BONELLI, 
președintele Institutului de relații internaționale 

din Roma

Sărbătoarea Australiei
în fiecare an. la 26 ianua

rie. poporul australian săr
bătorește „Ziua Australiei", 
marcind acea zi din anul 
1788 clnd pe acest continent, 
descoperit în 1642 de naviga
torul olandez Tasman și 
proclamat posesiune brita
nică de James Cook in 1770. 
debarcau primii coloni eu
ropeni.

Resursele considerabile ale 
insulei — continent scăldat 
de apele oceanelor Pacific 
și Indian (mari zăcăminte 
de minereu de fler, uraniu, 
bauxită, nichel, aur, cărbuni, 
petrol etc.) au permis o pu
ternică dezvoltare econo
mică. La mai puțin de două 
secole de la fondarea pri
mei așezări (în statul Noua 
Galie de Sud), Australia se 
numără printre țările cu un 
nivel de dezvoltare ridicat, 
dispunlnd de o industrie 
puternică, atit extractivă cît

ți prelucrătoare, și de o 
agricultură cu mari resurse, 
în care predomină cultura 
cerealelor șl creșterea vite
lor. Alături de diverse mi
nereuri. lina, carnea, griul 
și zahărul continuă să fie 
produse foarte solicitate de 
partenerii' comerciali al 
Australiei.

Deși aflate la mare dis
tanță geografică. România 
și Australia întrețin relații 
de prietenie și colaborare, 
bazate pe stimă și respect 
reciproc, care cunosc o dez
voltare ascendentă în di
verse domenii. Contactele 
româno-australiene la di
verse niveluri și acordurile 
Încheiate în ultimii ani 
deschid cooperării reciproc- 
avantajoase dintre cele două 
țări și popoare perspective 
dintre cele mai favorabile.

ȘT. VASILE
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